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Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Namen des Versteigerers und für fremde Rechnung. Eigenware wird nicht versteigert.

2. Die Katalogbeschreibung erfolgt nach bestem Wissen und Gewissen. Es sind keine zugesicherten Eigenschaften gem. §§ 459 
ff. BGB. Alle Gegenstände können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die Gegenstände sind gebraucht und, wenn nicht 
anders beschrieben, in einem dem Alter entsprechenden guten Zustand. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Sach- und 
Rechtsmängel. Berechtigte Mängel müssen spätestens drei Tage nach Empfang der ersteigerten Gegenstände geltend gemacht 
werden. Bei Zeitschriften, mehrbändigen Gesamtausgaben und Konvoluten kann keine Garantie für die Vollständigkeit übernommen 
werden; sie sind von jeder Möglichkeit einer Reklamation ausgeschlossen.

3. Der Versteigerer behält sich vor, Katalognummern zusammenzulegen, zu trennen, in einer anderen Reihenfolge aufzurufen 
oder zurückzuziehen.

4. Der Aufruf erfolgt zu dem in der rechten Spalte des Katalogs angegebenen Preis, es sei denn, dass mehrere höhere schriftliche  
Angebote vorliegen. Gebote unter diesem Preis (Limit) werden nicht akzeptiert. Die Steigerung erfolgt in der Regel um 5 bis 10 %.  
Schriftliche Gebote müssen spätestens am Tag vor der Auktion eingegangen sein. Sie werden nur in der Höhe in Anspruch genom
men, die erforderlich ist, um andere Gebote zu überbieten. Gebote wie z.B. “Kaufen”, “Maximum”, “zu jedem Preis” gelten nur bis 
zur vierfachen Höhe des Limits. Telefonische Aufträge werden nur bearbeitet, wenn Sie schriftlich bestätigt werden.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot erfolgt. Liegen mehrere gleichhohe Gebote vor, kann 
der Versteigerer nach freiem Ermessen den Zuschlag erteilen. Bei Zweifel über den Zuschlag kann der Versteigerer den Gegen-
stand erneut anbieten.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung des Kaufpreises. Der Kaufpreis besteht aus der Zuschlagsumme, dem 
Aufgeld von 15 % und ggf. anfallenden Versandkosten. Auf diese Beträge wird die gesetzliche Mehrwertsteuer von z. Zt. 7 %  
erhoben. Die Mehrwertsteuer entfällt bei Auslieferung in Drittländer (außerhalb der Europäischen Gemeinschaft), sofern der Ver-
sand durch uns erfolgt bzw. der Nachweis der Ausfuhr erbracht wurde. Der Kaufpreis ist umgehend in bar in Euro fällig. Bei schriftli-
chen Bietern innerhalb von einer Woche nach Zustellung der Rechnung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des Gegenstandes auf den  
Ersteigerer über. Schecks werden nur erfüllungshalber angenommen. Alle Steuern, Kosten und Gebühren der Überweisung (incl. der 
dem Versteigerer abgezogenen Bankspesen) gehen zu Lasten des Käufers.

7. Bei Zahlungsverzug haftet der Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden. Mit dem Eintritt des Vollzuges werden sämt-
liche Forderungen sofort fällig. 

8. Bis zum vollständigen Bezahlen des Kaufpreises bleiben die versteigerten Gegenstände Eigentum des Auftraggebers, und erst dann 
entsteht ein Anspruch auf Auslieferung.

9. Sollte eine dieser Bestimmungen unwirksam sein oder werden, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültigkeit. An die 
Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt die Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am 
nächsten kommt.

10. Mit dem Abgeben eines Gebotes gelten die Versteigerungsbedingungen als anerkannt. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist 
Münster. Dieses gilt auch dann, wenn die Auktion an einem anderen Ort stattfinden sollte. 

Zustandsbeschreibung /  Decription of condition

Die Angaben zum Zustand geben den Gesamteindruck des betreffenden Gegenstandes wieder;  	
Besonderheiten wurden darüber hinaus vermerkt. The Numbers reflict the overall condition of the item,  
specific aspcets may be noted additionally. 

1	 einwandfrei, fast druckfrisch bzw. bei sehr alten Exemplaren nur leichte Nutzungsspuren; 
	 immaculate, looks basically unused, older items may show that they were used;

1-2	 nur kleinere Mängel; only smaller defects

2	 gut, die Mängel sind jedoch etwas größer; detectable defects

3	 Mängel sind offensichtlich und  wertmindernd; defects are obvious and diminish the value

4	 trotz gravierender Mängel aufgrund einzelner Abbildungen und  Artikel oder der Seltenheit des 	
	 Gegenstandes noch sammelwürdig. Inspite of major defects still worth to be collected (due 		
	 to illustrations or parts or the scarcity of the item).
 



Liebe Zoosammler!

Zum sechzehnten Mal lade ich Sie zur Auktion von "Zoologika" ein. 
Zum ersten Mal führen wir die Versteigerung bei uns "zu Hause" am Falkenhorst 4 in Münster durch.  
Bei gutem Wetter unter freiem Himmel, bei schlechtem Wetter unter Dach und Fach - bitte melden Sie sich an!
Hinter dem Einlieferer mit der Nummer 34 verbirgt sich wieder ein Tiergarten. Zahlreiche Stücke aus dessen Archiv 
sind gestempelt - meistens innen, zum Teil aber auch auf den Titelseiten. Diese Stempel und Daten sind häufig 
nicht in diesem Katalog erwähnt - und in der Regel auch nicht im Katalog abgebildet, da die Abbildungen aus  
unserem allgemeinen Bildarchiv stammen. Ausführliche Informationen zu allen Positionen, insbesondere detaillierte 
Zustandsbeschreibungen, haben wir wieder in einer Excel-Tabelle zusammengefasst, die Sie auf unserer Website 
finden. Auf Wunsch schicken wir Ihnen die Tabelle auch gerne per E-Mail zu. Sollten Sie Fragen haben, zögern Sie 
bitte nicht, sich an uns zu wenden.
Den erneut sehr stark bebilderten Katalog können Sie auch (in Farbe!) als PDF-Datei von unserer Website  
herunterladen oder per E-Mail anfordern (nach Absprache auch in anderen Dateiformaten). 
Übrigens sind auch die Kataloge und Ergebnislisten der zurückliegenden Versteigerungen erhältlich unter:  
www.tiergarten.com. 
Wie immer müssen Sie keineswegs persönlich anwesend sein, um mitzusteigern.  
Sie können schriftlich, telefonisch, per E-Mail oder per Fax Ihre Gebote abgeben. Ich versichere Ihnen, Ihre Gebote 
nur in dem Umfang in Anspruch zu nehmen, wie dies notwendig sein sollte; d.h. nur so weit, wie nötig um andere 
Mitbietende zu überbieten.
Für Rückfragen zu den angebotenen Stücken und weitere Informationen zum Verfahren stehe ich Ihnen gerne 
unter 0251 / 31 15 23 telefonisch zur Verfügung.  
Bitte scheuen Sie sich nicht nähere Informationen zu den gelisteten Artikeln zu erfragen. 
Die 17. Auktion findet voraussichtlich am 27. November im Vogelpark Herborn statt. Hierzu sind Einlieferungen 
herzlich willkommen. Bitte stimmen Sie Zusendungen im Vorfeld mit uns ab.
 
To our international friends!
Welcome to auction No. 16.

Ever wondered what "Einlieferer" means? In our catalogue, we are required to give the sources of our material.  
As most our sellers choose not to have their address given, we are using numbers. Number 34 again is a zoo;  
most items are stamped (either the date, the institution or both), sometimes these stamps are on the front side. 
These are not listed in the catalogue and usually not depicted, as most of the pictures were taken from our data-
base, so they are not scans of the items auctioned. Detailed information about the content of all items is available 
from our website.

You are welcome of course to participate in person on June 26th at our home in Muenster - but You do not have to 
attend personally in order to place a bid.  In case You are able to attend, please register. 
I assure you that bids will only be used as far as necessary to outbid others. Please be aware that in case you are 
successful in bidding there will be a 15 % fee for the auctioneer, the mere portage costs (packing is free) and a  
7 % VAT added to the final bid (only within the European Union).  
In case You have any questions please do not hesitate to contact me, preferably via e-mail or telephone.

This catalogue is available as pdf or excel-file with an e-mail to: mail@schueling.de 
It can also be downloaded - as well as the catalogues and result-lists from former auctions - from our  
website: www.tiergarten.com

Please do not hesitate to contact us if you have any questions concerning the offered items, the auction or really 
anything else, preferably by telephone (we call you back) or e-mail.

Ihr Dr. Klaus Schüling   				   Münster, im Mai 2010

Hinweis / Note:
Nicht versteigerte Positionen gehen in der Regel in den Nachverkauf!
Bereits mit Ihrem Gebot können Sie eine Ergebnisliste anfordern (siehe Rückseite dieses 
Katalogs), die auch eine Aufstellung der meisten nicht-versteigerten Positionen als  
"Nachverkaufs-Liste" beinhaltet. Sollten Sie an einer dieser Positionen interessiert sein,  
bitte ich um direkte Nachfrage - am liebsten telefonisch.
Items that could not find a new collection on the day of the auction are likely to be found on 
the "after-auction-list", which will be distributed with the rist of results. In case You are  
interested in any of these items, please contact us as quickly as possible.
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Nr.	  Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	          Mindestgebot
	  Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

	1	 Der Park der deutschen Tierwelt, Wegweiser (Rotwild)	 Augsburg, 	 1938	 20,00
		 de	 24 Seiten		  17 x 24 cm	 34           2, bestoßen, Stempel im Vorsatz	

2	 Augsburger Tiergarten, Aktionsheft zum Augsburger Friedensfest, 	 1950	 20,00		
		 de	 16 Seiten	 15 x 21 cm	 34		  1-	

3	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Zwanzig Jahre Augsburger Tiergarten), 	 1957	 20,00		
		 de	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

4	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Pavian)	 Augsburg, 	 1963	 10,00		
		 de	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

5	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Löwe)	 Augsburg, 	 1969	 10,00		
		 de	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

6	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Tiger)	 Augsburg, 	 1971	 10,00		
		 de	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

7	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Tukan)	 Augsburg, 	 1974	 10,00		
		 de	 56 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

8	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Seehund)	 Augsburg, 	 1977	 10,00		
		 de	 56 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

9	 Augsburger Tiergarten, Wegweiser (Leopard)	 Augsburg, 	 ca. 1981	 2,50		
		 de	 84 Seiten		  14,5 x 21 cm	 19	 1	

10	 Augsburger Tiergarten, Faltblatt (Pfleger mit Seelöwen)	 Augsburg, 	 1980er	 1,50		
		 de	 4 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

11	 Zoo Augsburg, Wegweiser (Schneeziegen)	 Augsburg, 	 1997	 2,00		
		 de	 88 Seiten		  14,5 x 21 cm	 19	 1	

12	 Naturkunde Museum Berlin, Führer durch die Zoologische Schausammlung 2. Auflage, 1902	 35,00		
		 de	 77 Seiten		  13 x 19 cm	 34	 1-	

13	 Zoo Berlin, Zooführer (Flamingo)	 	 Berlin, 	 1908	 40,00		
		 de	 124 Seiten		  10,5 x 17 cm	 30	 2, Risse	

14	 Zoo Berlin, Führer durch den Berliner Zoolog. Garten (Elefant), 	 1912	 30,00		
		 de	 128 Seiten		  11,7 x 16,5 cm	 30                3, stockfleckig, Knicke, Risse	

15	 Zoo Berlin, Zooführer (Zebra)	 		  Berlin,	  1914	 35,00		
		 de	 144 Seiten		  10,5 x 17 cm	 25                2-, Abschabungen, Risse	

16	 Zoo Berlin, Streifzüge durch den Zoo mit der Zeiss Ikon-Kamera (Orangs), 1927                            25,00	
	de	 88 Seiten		  21 x 13,5 cm	 34	 2, Buchrücken defekt, 	

17	 Zoo Berlin, “Kleiner Führer” (See-Elefant), mit Faltplan	 Berlin, 	 1931	 20,00		
		 de	 52 Seiten		  12,5 x 19 cm	 34	 2, z.T. stockfleckig	

18	 Zoo Berlin, Zooführer (Gorilla Bobby)		 Berlin, 	 1935	 18,00		
		 de	 72 Seiten		  15 x 21 cm	 30               1-2, Ecke rechts oben (1 cm) fehlt	

19	 Zoo Berlin, Zooführer (Schimpanse)	 	 Berlin, 	 ca. 1937	 15,00		
		 de	 78 Seiten		  15 x 21 cm	 30	 2	

20	 Zoo Berlin, Wegweiser (Tiger)  			  Berlin, 	 1939	 18,00		
			  de	 84 Seiten		  12,5 x 19 cm	 34         2, z.T. stockfleckig, Rücken defekt	

Führer, Jahresberichte und Periodika aus deutschen Zoos
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Nr.	  Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	          Mindestgebot
	  Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

21	 Zoo Berlin, Wegweiser (Braunbär)  	 	 Berlin, 	 1941	 15,00		
		 de	 92 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 2, Buchrücken defekt	

22	 Zoo Berlin, Wegweiser (Schuhschnäbel) - Tierverzeichnis hinten, 	 1962	 7,50		
		 de	 106 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

23	 Zoo Berlin, Wegweiser (Orang Utan) - Tierverzeichnis vorne	 Berlin, 	 1963	 10,00		
		 de	 98 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

24	 Zoo Berlin, Wegweiser (Brillenbär) - Tierverzeichnis hinten   	 Berlin, 	 1964	 10,00		
		 de	 106 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

25	 Zoo Berlin, Wegweiser, 9. Auflage (Tapire) - Tierverzeichnis vorne, 	 1966	 10,00		
		 de	 98 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

26	 Zoo Berlin, Wegweiser, 10. Auflage (Tiger) - Tierverzeichnis vorne, 	 1967	 10,00		
		 de	 98 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

27	 Zoo Berlin, Wegweiser, 11. Auflage (Eisbären) - Tierverzeichnis vorne , 	 1968	 10,00		
		 de	 108 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

28	 Zoo Berlin, Tierbestand, 125-jähriges Bestehen	 Berlin, 	 1969	 5,00		
		 de	 44 Seiten		  14,5 x 21 cm	 25	 2, stark lichtrandig	

29	 Zoo Berlin, Wegweiser, 12. Auflage (125 Jahre, Giraffen) - Tierverzeichnis vorne, 1969	 10,00		
		 de	 96 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

30	 Zoo Berlin, Wegweiser, 13. Auflage (Rappenantilopen) - Tierverzeichnis vorne, 1970	 10,00		
		 de	 102 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

31	 Zoo Berlin, Wegweiser, 16. Auflage (Leoparde) - Tierverzeichnis hinten, 	 1973	 5,00		
		 de	 116 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

32	 Zoo Berlin, Wegweiser, 18. Auflage (Zebras) - Tierverzeichnis vorne, 	 1975	 10,00		
		 de	 124 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

33	 Zoo Berlin, Wegweiser, 19. Auflage (Plumploris) - Tierverzeichnis vorne, 	 1976	 7,50		
		 de	 128 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

34	 Zoo Berlin, Wegweiser, 20. Auflage (Nasenaffen) - Tierverzeichnis hinten, 	 1977	 4,50		
		 de	 112 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

35	 Zoo Berlin, Wegweiser, 23. Auflage (Fische) - Tierverzeichnis vorne, 	 1980	 7,50		
		 de	 134 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

36	 Zoo Berlin, Beschreibung des neuen Aquariums im Zoologischen Garten zu Berlin, 	  1913	 18,00		
	de	 14 Seiten		  18 x 13,5 cm	 30         2, Klebestreifen an der Bindung	

37	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Unterwasserwelt)	 Berlin, 	 1932	 10,00		
		 de	 48 Seiten		  12 x 18,5 cm	 34	 1	

38	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Kobra)  	 Berlin, 	 1936	 10,00		
		 de	 72 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 2	

39	 Aquarium im Zoo Berlin (Skalare), Seite 36: Waran: Größenangabe in m, 	 1940	 8,00		
		 de	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 27	 1-	

40	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Dinosaurier-Statue), Schrift Aquarium blau; mit Tierbestand 1965 (1.295 Arten), 1965	 5,00		
		 de	 28 Seiten		  13,5 x 21 cm	 19	 1-	
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Nr.	  Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	          Mindestgebot
	  Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

41	 Zoo Berlin, Bongo Band 5	 		  Berlin, 	 1981	 15,00		
		 de	 168 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1-, lichtrandig	

42	 Zoo Berlin, Bongo Band 6, Klös-Jubiläumsband	 Berlin, 	 1982	 10,00		
		 de	 176 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1-, lichtrandig	

43	 Zoo Berlin, Bongo Band 9	 		  Berlin, 	 1985	 5,00		
		 de	 220 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 24	 1	

44	 Zoo Berlin, Bongo Band 11  	 		  Berlin, 	 1986	 5,00		
		 de	 208 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 24	 1	

45	 Zoo Berlin, Bongo Band 35  	 		  Berlin, 	 2005	 7,50		
		 de	 178 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1	

46	 Tierpark Berlin, Wegweiser (Pelikane)		 Berlin, 	 1957	 8,00		
		 de	 52 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 2, Buchrücken defekt	

47	 Tierpark Berlin, Informationen und Lageplan in russischer Sprache, 	 1958	 4,00		
		 russ	 2 Seiten		  64 x 29,5 cm	 24	 1-	

48	 Tierpark Berlin, Broschüre anlässlich des 10. Jahrestages des demokratischen Berlin (Bär, 8 kleine Tiere), 1958	 4,00		
		 de	 32 Seiten		  14 x 20 cm	 26	 1-	

49	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 2. Ausgabe (Eisbär)	 Berlin, 	 1958	 9,00		
		 de	 68 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

50	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 3. Ausgabe (Zebra)	 Berlin, 	 1959	 8,00		
		 de	 70 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

51	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 4. Ausgabe (Kobra)	 Berlin, 	 1960	 9,00		
		 de	 80 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 2, Buchrücken beschädigt	

52	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 5. Ausgabe (Kleine Pandas)	 Berlin, 	 1961	 8,00		
		 de	 84 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 2, stark abgegriffen	

53	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 6. Ausgabe (Sekretär)	 Berlin, 	 1962	 7,00		
		 de	 68 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

54	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 7. Ausgabe (afrikanische Wildhunde), 	 1963	 7,50		
		 de	 96 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

55	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 8. Ausgabe (Löwe)	 Berlin, 	 1964	 7,50		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34    1-, Signatur von Heinrich Dathe innen	

56	 Tierpark Berlin, Wegweiser, Wegweiser, 9. Ausgabe (Tiger, 10 Jahre), 	 1965	 4,50		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

57	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 10. Ausgabe (Panther u. Leopard), Berlin, 	 1966	 6,00		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

58	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 11. Ausgabe (Pumas)	 Berlin, 	 1967	 5,50		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34          2, Stempel innen, Filzstift auf Titel	

59	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 12. Ausgabe (Guanakos)	 Berlin, 	 1968	 5,50		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,5 cm                34     2, Stempel., Filzstift ausen, Signatur von Familie Dathe	

60	 Tierpark Berlin, Faltblatt “Was jeder Tierparkbesucher wissen muss” , 	 1968?	 0,50		
		 de	 8 Seiten		  13,5 x 19 cm	 34	 1-	



Nr.	 Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	         Mindestgebot
	 Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

Nr.  
62

Nr.  
63

Nr.  
64

Nr.  
66

Nr.  
67

Nr.  
68

Nr.  
69

Nr.  
70

Nr.  
71

Nr.  
72

Nr. 73

Nr. 
74

Nr. 75

Nr. 
76

Nr. 
77

Nr. 
78

Nr.  
79

Nr 
80

Nr. 
61

Nr.  
65



Nr.	  Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	          Mindestgebot
	  Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

61	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 13. Ausgabe (Adler)   	 Berlin, 	 1969	 5,50		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34               2, Stempel, Filzstift auf Titelseite	

62	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 14. Ausgabe (Moschus-Ochsen, 15 Jahre), 	 1970	 5,00		
		 de	 104 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

63	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 17. Ausgabe (Schnee-Leopard)	 Berlin, 	 1974	 5,00		
		 de	 108 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

64	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 19. Ausgabe (Luchs)	 Berlin, 	 1976	 4,50		
		 de	 112 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

65	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 20. Ausgabe (Baumkängurus)	 Berlin, 	 1977	 4,50		
		 de	 112 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

66	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 21. Ausgabe (Takin)	 Berlin, 	 1978	 4,50		
		 de	 112 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

67	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 25. Ausgabe (Blauschaf)   	 Berlin, 	 1985	 3,50		
		 de	 116 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

68	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 26. Ausgabe (Przewalski-Pferde)	 Berlin, 	 1987	 4,00		
		 de	 116 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

69	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 27. Ausgabe (Elefant)   	 Berlin, 	 1989	 2,00		
		 de	 116 Seiten		  14,5 x 20,5 cm                    34      1, Widmungskarte von Heinrich Dathe liegt bei	

70	 Tierpark Bochum, Zooführer 20 Jahre Tierpark BO	 Bochum, 	 1953	 20,00		
		 de	 60 Seiten		  15 x 21 cm	 32	 1	

71	 Tiergrotten und Nordsee - Aquarium Bremerhaven, Wegweiser (Falke), 	 1962	 7,50		
		 de	 68 Seiten		  14,7 x 20,9 cm	 34	 1-	

72	 Tiergrotten und Nordsee - Aquarium Bremerhaven, Wegweiser (Eisbär mit Jungtieren), 1968	 6,00		
		 de	 76 Seiten		  14,7 x 20,9 cm	 34	 1-	

73	 Tierpark Cottbus, Zooführer (Brandgans)	 Cottbus, 	 1980	 6,00		
		 de	 48 Seiten		  14,5 cm x 20,5 cm	 32	 1-	

74	 Tierpark Dortmund, Tiernamen-Lexikon des Vereins der Tierparkfreunde Dortmund e.V., 1970er	 6,00		
		 de	 30 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

75	 Tierpark Dortmund, Wegweiser (Zeichnung Gibbon)	 Dortmund, 	 1971	 6,00		
		 de	 36 Seiten		  20 cm x 21 cm	 34	 1-	

76	 Tierpark Dortmund, 25 Jahre Dortmunder Tierpark - ein Rückblick von Dr. Wolf Bartmann, 1978	 6,00		
		 de	 10 Seiten		  16,5 x 23,7 cm	 34	 1	

77	 Tierpark Dortmund, Dortmunder Tierbestand 31.12.1979	 Dortmund, 	 1979	 2,00		
		 de	 40 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

78	 Zoo Dresden, Zooführer „Mit offenen Augen durch unseren Zoo“ (Löwe), 	 1951	 15,00		
		 de	 32 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1-	

79	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 2. Auflage (Zeichnung Kontinente und Tiere mit Aufkleber „Neuester Stand“), 1960er	 5,00		
		 de	 48 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

80	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 3. Auflage (Nachtaffen)	 Duisburg, 	 ca. 1969	 6,00		
		 de	 96 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	
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81	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 4. Auflage (Weißwale)	 Duisburg, 	 ca. 1970	 5,00		
		 de	 105 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

82	 Zoo Duisburg, Kurzbroschüre (Kakadu)	 Duisburg, 	 Anfang 1970er	 1,50		
		 de	 8 Seiten		  10,5 x 21 cm	 34	 1	

83	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 5. Auflage (Orang-Utan-Babies)	 Duisburg, 	 1972	 5,00		
		 de	 96 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34          1-, mit Grußkarte W. Gewalt	

84	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 6. Auflage (Delphin m.Junge)	 Duisburg, 	 1973	 4,00		
		 de	 96 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

85	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 7. Auflage („40 Jahre“, Löwenjunges), 	 1974	 5,00		
		 de	 98 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

86	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 9. Auflage (Weißwal)	 Duisburg, 	 1978	 3,50		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

87	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 10. Auflage (Schuhschnabel)	 Duisburg, 	 ca. 1980	 3,00		
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

88	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 12. Auflage (Panda-Delphine)	 Duisburg, 	 ca. 1982	 3,00		
		 de	 120 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

89	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 13. Auflage (Unterwasserszenerie)	 Duisburg, 	 ca. 1983	 3,00		
		 de	 120 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

90	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 14. Auflage (“50 Jahre”, Orang)	 Duisburg, 	 1984	 3,00		
		 de	 132 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

91	 Zoo Duisburg, Wegweiser (“20 Jahre Delphinarium”)	 Duisburg, 	 1985	 4,00		
		 de	 68 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

92	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 18. Auflage (Delphine)	 Duisburg, 	 ca. 1992	 2,50		
		 de	 128 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

93	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 19. Auflage (Elefant)	 Duisburg, 	 ca. 1994	 2,00		
		 de	 134 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

94	 Zoo Duisburg, Chronik 1994	 		  Duisburg, 	 1995	 2,00		
		 de	 92 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

95	 Zoo Duisburg, Chronik 1995	 		  Duisburg, 	 1996	 2,00		
		 de	 68 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

96	 Zoo Duisburg, Gemeinnützige Aktiengesellschaft, Geschäftsbericht 2002, 	 2003	 4,00		
		 de	 44 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1	

97	 Aquarium Düsseldorf, Wegweiser von Manfred Zahn	 Düsseldorf, 	 1970	 3,00		
		 de	 58 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1-	

98	 Aquazoo Düsseldorf, Jahresbericht 1993	 Düsseldorf, 	 1994	 2,00		
		 de	 108 Seiten		  14,5 x 20 cm	 19	 1	
99	 Zoo Düsseldorf, Der Zoologische Garten, Nr. 1 / 1927 (Zentralorgan der Zoologischen Gärten Düsseldorf, Dresden, 			
		 Hamburg, Hannover; Ausgabe Düsseldorf) 	 	 Düsseldorf, 	 1927	 40,00		
		 de	 32 Seiten		  17 x 24 cm	 32	 2	

100	 Zoopark Erfurt, Wegweiser, 1. Auflage (Guerezas)	 Erfurt, 	 1974	 5,00		
		 de	 68 Seiten		  19,5 x 20,5 cm	 34	 1	
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101	 Zoo Frankfurt, Führer durch den Palmengarten in 	 Frankfurt a.M., 	 1905	 15,00		
		 de	 36 Seiten		  12,5 x 18,5 cm	 34	 1-	

102	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Zeichnung Leopard)	 Frankfurt, 	 1909	 60,00		
		 de	 80 Seiten		  12,5 x 20 cm	 32	 1-	

103	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (orangenes Deckblatt, Foto vom Teich), um 	 1905 ?	 50,00		
		 de	 76 Seiten		  12 x 18 cm	 34	 2-, Bindung defekt	

104	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Okapi)	 	 Frankfurt, 	 1956	 10,00		
		 de	 24 Seiten		  14,8 x 21 cm	 32        2-3, in der Mitte längs geknickt	

105	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Mantelpaviane)	 Frankfurt, 	 1960	 7,50		
		 de	 44 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

106	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Tamarin)	 	 Frankfurt, 	 ca. 1973	 6,00		
		 de	 60 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

107	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Gorilla)	 	 Frankfurt, 	 1977	 5,00		
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

108	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Kronenkraniche)	 Frankfurt, 	 1982	 2,00		
		 de	 100 Seiten		  14,8 x 21 cm	 32	 1-	

109	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (tauchende gemalte Königspinguine), 	 1958	 6,00		
		 de	 28 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

110	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Königspinguine)	 Frankfurt, 	 1961	 5,00		
		 de	 28 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

111	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Hornfrosch)	 Frankfurt, 	 1962	 4,50		
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

112	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Kaiserfisch, Rückseite Frosch), 	 1964	 4,50		
		 de	 40 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

113	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Drückerfisch)	 Frankfurt, 	 1965	 4,50		
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

114	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Mandarinfisch)	 Frankfurt, 	 1977	 3,50		
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

115	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Dreihornchamäleon, Rückseite 2 Seepferdchen), 1978	 3,00		
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

116	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium, (Taggecko) deutsch	 Frankfurt, 	 1983	 3,00		
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm                         34     1-,  gedruckt mit der falschen Jahreszahl 1981

117	 Zoo Frankfurt, Zukunft Zoo - Historie/Bestand/Konzept	 Frankfurt, 	 1999	 10,00		
	de	 100 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34            1, mit Anschreiben des Direktors	

118	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, Wegweiser (Zebra)	 Gelsenkirchen, 1967?	 5,00		
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-

119	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1992 (14. Jg., 1993)		 2,50		
		 de	 40 Seiten		  21 x 31 cm	 34	 1	

120	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1993 (15. Jg., 1994)		 2,50		
		 de	 40 Seiten		  21 x 31 cm	 34	 1	
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121	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1994 (16. Jg., 1995)		 2,50		
		 de	 44 Seiten		  21 x 31 cm	 34	 1	

122	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1995 (17. Jg., 1996)		 2,50		
		 de	 44 Seiten		  21 x 31 cm	 34	 1	

123	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1996 (18. Jg., 1997)		 2,50		
		 de	 40 Seiten		  21 x 31 cm	 34	 1	

124	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1997 (19. Jg., 1997)		 2,50		
		 de	 54 Seiten		  21 x 31 cm	 34	 1-	

125	 Zoo Halle, Jahresbericht 1962 (Heft 2)		 Halle, 	 1963	 5,00		
		 de	 12 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 2, abgegriffen	

126	 Zoo Halle, Wegweiser (Flamingos)	 	 Halle, 	 1971	 6,00		
		 de	 104 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

127	 Zoo Halle, Mitteilungen, Heft 15 (Pinguine, Husarenaffen - etc)	Halle, 	 1984	 3,00		
		 de	 32 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1	

128	 Zoo Halle, Jahresbericht 1991 (Heft 19)	 Halle, 	 1992	 3,00		
		 de	 24 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1	

129	 Zool. Garten zu Hamburg, Führer durch den Zoo Hamburg (Zeichnung Eule etc.) 41. Auflage, 1903	 80,00		
		 de	 134 Seiten		  12 x 19 cm	 34	 1-	

130	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Zeichnung Eingangstor / Eisbär) 5. Aufl. (200-275.000), 1911	 35,00		
		 de	 50 Seiten		  14 x 22	 34	 3, abgegriffen	

131	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Geier) 7. Auflage (335.000 - 400.000), 	 1913	 17,50		
		 de	 86 Seiten		  14,5 x 22 cm	 32	 1-	

132	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Zeichnung Affenfelsen) 8. Auflage (400.000 - 460.000), 1914	 17,50		
		 de	 64 Seiten		  14 x 21,5 cm	 26	 2+	

133	 Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Robben) 15. Auflage (561.000 - 610.000), 1924	 20,00		
		 de	 52 Seiten		  14,5 x 22 cm	 30	 1-	

134	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Kasuar) 19. Auflage (770.001 - 830.000), 1928	 15,00		
		 de	 52 Seiten		  14 x 21,5 cm	 26	 1-	

135	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Zeichnung Panther). 20. Auflage (830.001 - 910.000), 1929	 15,00		
		 de	 52 Seiten		  11,5 x 17 cm	 30	 1-	

136	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Elefanten) 28. Auflage (1274376-1304375), 1938	 8,50		
		 de	 48 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 34	 1-	

137	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Delfine)	 Hamburg, 	 1971	 5,00		
		 de	 28 Seiten		  14,7 x 21 cm	 30	 1-	

138	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Tiger)	 Hamburg,	  1973	 5,00		
		 de	 32 Seiten		  14,7 x 21 cm	 30	 1-	

139	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Giraffen)	 Hamburg, 	 1979	 4,00		
		 de	 28 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 34	 1-	

140	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Flamingos) 	 Hamburg, 	 ca. 1988	 4,00		
		 de	 34 Seiten		  21 x 21 cm	 34	 1	
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141	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (gezeichnete Tiere auf blauem Hintergrund),1990	 3,50		
		 de	 48 Seiten		  21 x 21 cm	 34	 1	

142	 Carl Hagenbecks Tierpark, Unsere Bäume	 Hamburg, 	 1997	 2,00		
		 de	 24 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

143	 Carl Hagenbecks Tierpark, Zooführer (Zeichnung einiger Tiere vor dem Eingangstor), 1998	 3,50		
		 de	 48 Seiten		  21 x 21 cm	 34	 1	

144	 Wildpark Schwarze Berge, Führer (Luchs)	 Hamburg, 	 1999	 2,50		
		 de	 80 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

145	 Zoo Hannover, Zooführer (Papagei)	 	 Hannover, 	 1955	 15,00		
		 de	 40 Seiten		  14 x 20 cm	 32	 1-	

146	 Zoo Hannover, Zooführer (Führung durch den Zoo Hannover (2 Orangs)), 	 1974	 4,00		
		 de	 84 Seiten		  14 x 24 cm	 34	 1-	

147	 Zoo Hannover, Zooführer (Tiercomic, S. 55: Mähnenrobbenbulle)	 ca. 1975	 4,00		
		 de	 96 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 34	 1-	

148	 Zoo Hannover, Der Zoo Führer (Tiger)		 Hannover, 	 1980	 4,00		
		 de	 28 Seiten		  21 x 28 cm	 34	 1	

149	 Zoo Hannover, Das Urwaldhaus	 	 Hannover, 	 1982	 3,00		
		 de	 56 Seiten		  24 x 21 cm	 34	 1	

150	 Zoo Hannover, Zooführer (Zebras)	 	 Hannover, 	 1985	 4,00		
		 de	 96 Seiten		  21 x 20 cm	 34                 2-3, großer Riss im Deckblatt	

151	 Zoo Hannover, Der Zoo Hannover stellt sich vor. Vorträge im Jubiläumsjahr 1990 	 3,00		
		 de	 128 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 34                  1, Grußkarte beiliegend	

152	 Zoo Hannover, “125 Jahre Zoo” 		  Hannover, 	 1990	 3,00		
		 de	 52 Seiten		  30 x 16 cm	 34	 1	

153	 Zoo Hannover, Mappe mit Informationen zum Zoo Hannover (u.a. EXPOnat, Jambo Sambesi etc.), 2000	 4,00		
		 de	 		  22 x 31 cm	 34	 1-	

154	 Serengeti-Park Hodenhagen, Zooführer (Grosswild + Freizeitparadies), 	 1970er	 4,00		
		 de	 48 Seiten		  21 x 24 cm	 30	 1	

155	 Serengeti-Park Hodenhagen, Zooführer (20 Jahre, versch. Tierfotos), 	 1994	 4,00		
		 de	 116 Seiten		  24 x 16,5 cm	 30	 1	

156	 Tiergarten Hoyerswerda, Ardea 11	 	 Hoyerswerda, 1989	 3,00		
		 de	 16 Seiten		  14 x 20 cm	 19	 1	

157	 Tier- und Freizeitpark Jaderberg, Zooführer (Giraffen, Westernbahn), 	 2004	 4,00		
		 de	 60 Seiten		  20,8 x 14,8 cm	 32	 1	

158	 Zoo Karlsruhe, Zooführer (Pelikan)	 	 Karlsruhe, 	 1968	 5,00		
		 de	 96 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 32	 1-	

159	 Zoo Köln, Zooführer (Eisbär) mit Faltplan	 Köln, 	 1935	 40,00		
		 de	 26 Seiten		  12 x 19 cm	 30	 2, stockfleckig	

160	 Zoo Köln, Zooführer (Rotbauchmaki) mit Faltplan	 Köln, 	 1966	 6,00		
		 de	 128 Seiten		  14 x 20,2 cm	 34	 1-	
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161	 Zoo Köln, Freunde des Kölner Zoo, H. 1, 6. JG	 Köln, 	 1963	 3,00		
		 de	 32 Seiten		  21 x 29,8 cm	 32	 1-2	

162	 Zoo Köln, Freunde des Kölner Zoo, H. 4, 7. JG	 Köln, 	 1964	 3,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 29,8 cm	 32	 1-	

163	 Krefelder Zoo, Zooführer (Wollaffe)	 	 Krefeld, 	 1967	 10,00		
		 de	 48 Seiten		  21 x 22 cm	 34	 1-	

164	 Krefelder Zoo, Affentropenhaus im Krefelder Zoo; zur Eröffnung am 29. Juni 1975	 3,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1-	

165	 Krefelder Zoo, Zooführer (Elefanten), mit Schallplatte	 Krefeld, 	 ca. 1975	 5,00		
		 de	 44 Seiten		  21 x 22 cm	 34	 1-	

166	 Krefelder Zoo, Zooführer, (grün, 3 Tierbilder)	 Krefeld, 	 1990er	 2,00		
		 de	 16 Seiten		  21,5 x 20,5 cm	 34	 1	

167	 Krefelder Zoo, Jahresbericht 1980	 	 Krefeld, 	 1981	 3,00		
		 de	 16 Seiten		  21 x 20 cm	 32	 1-	

168	 Krefelder Zoo, Jahresbericht 1991	 	 Krefeld, 	 1992	 2,00		
		 de	 24 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

169	 Krefelder Zoo, Tierbestand 1991	 	 Krefeld, 	 1992	 3,00		
		 de	 24 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

170	 Krefelder Zoo, Jahresbericht 1993	 	 Krefeld, 	 1994	 2,00		
		 de	 24 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

171	 Krefelder Zoo, Tierbestand 1993	 	 Krefeld, 	 1994	 3,00		
		 de	 30 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

172	 Krefelder Zoo, Jahresbericht 1994	 	 Krefeld, 	 1995	 2,00		
		 de	 24 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

173	 Krefelder Zoo, Tierbestand 1994	 	 Krefeld, 	 1995	 3,00		
		 de	 30 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

174	 Krefelder Zoo, Jahresbericht 1995	 	 Krefeld, 	 1996	 3,00		
		 de	 16 Seiten		  21,5 x 20,5 cm	 34	 1	

175	 Krefelder Zoo, Tierbestand 1995	 	 Krefeld, 	 1996	 3,00		
		 de	 28 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

176	 Krefelder Zoo, Jahresbericht 1996	 	 Krefeld, 	 1997	 3,00		
		 de	 24 Seiten		  21,5 x 20,5 cm	 34	 1	

177	 Krefelder Zoo, Tierbestand 1996	 	 Krefeld, 	 1997	 3,00		
		 de	 28 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

178	 Krefelder Zoo, Das Gehlen-Haus 	 	 Krefeld, 	 ca. 1996	 3,00		
		 de	 16 Seiten		  21,5 x 20,5 cm	 34	 1	

179	 Opel-Zoo Kronberg, Zooführer (Mesopotamischer Damhirsch), 	 ca. 1960 	 7,50		
		 de	 44 Seiten		  12 x 16,5 cm	 34	 1-	

180	 Zoo Landau, Zooführer (Gepard)	 	 Landau, Ende 1970er	 4,00		
		 de	 36 Seiten		  14,7 x 21 cm	 34	 1	
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181	 Zoo Leipzig, Zooführer (Tiger)	 		  Leipzig, 	 1959	 10,00		
		 de	 116 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 2	

182	 Zoo Leipzig, Zooführer (Okapi)			  Leipzig, 	 1960	 7,50		
		 de	 96 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

183	 Zoo Leipzig, Zooführer (Pelikane)	 	 Leipzig, 	 1967	 7,50		
		 de	 112 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

184	 Zoo Leipzig, Zooführer (Nashorn)	 	 Leipzig, 	 1968	 6,00		
		 de	 140 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

185	 Zoo Leipzig, Zooführer (Gibbon)	 	 Leipzig, 	 1975	 6,00		
		 de	 142 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

186	 Lübecker Tierpark, Zooführer (Löwin)		 Lübeck, 	 1959	 8,00		
		 de	 16 Seiten		  15 x 21 cm	 27	 1-2	

187	 Magdeburger Zoo, Zooführer (Papagei)	 Magdeburg, 	 1963	 12,50		
		 de	 56 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

188	 Magdeburger Zoo, Zootier-Lexikon mit Zoowegweiser	 Magdeburg, 	 1986	 3,00		
		 de	 68 Seiten		  14,8 x 21 cm	 19	 1-	

189	 Magdeburger Zoo, Jahresbericht „Felis“ 1991	 Magdeburg, 	 1992	 3,00		
		 de	 76 Seiten		  14,5 x 21 cm	 19	 1	

190	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Führer durch den Tierpark (Schwan, Möwen), 1919	 40,00		
		 de	 88 Seiten		  14 x 21 cm	 32	 2, stockfleckig	

191	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Faltblatt (Pelikane, Eisbären), 	 ca. 1930	 6,00		
		 de	 8 Seiten		  14,8 x 21 cm	 18	 1-	

192	 MünchenerTierpark Hellabrunn, Zooführer „Geo-Zoo München“ (Elefanten), mit Plan, 	 ca. 1933	 50,00		
		 de	 64 Seiten		  33 x 16,3 cm	 26	 1-	

193	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Pelikan)	 München, 	 1955	 12,50		
		 de	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 2, stockfleckig	

194	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Mandrill)	 München, 	 1957	 10,00		
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 2-3, wasserwellig	

195	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Walross)	 München, 	 1958	 11,00		
		 de	 72 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

196	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Gämse)	 München, 	 1959	 11,00		
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

197	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Zebra)	 München, 	 1964	 9,00		
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

198	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Luchs)	 München, 	 1965	 9,00		
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

199	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Wisent)	 München, 	 1966	 8,50		
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

200	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Löwe)	 München, 	 1967	 7,50		
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	
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201	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Geschäftsbericht 2001	 München, 	 2002	 4,00		
		 de	 72 Seiten		  21 x 29,5 cm	 32     1, am Rücken etwas angekratzt	

202	 Münchener Tierpark Hellabrunn, Geschäftsbericht 2003	 München, 	 2004	 4,00		
		 de	 64 Seiten		  21 x 29,5 cm	 32	 1	

203	 Zoo Münster, 75 Jahre Westfälischer Zoo. Das Buch vom Zoo, Münster	 1950	 13,00		
		 de	 124 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 2	

204	 Westfälischer Zoo Münster, Zooführer (Leopard)	 Münster, 	 1954	 18,00		
		 de	 100 Seiten		  13 x 20 cm	 32      2, Stempel d. Zoodirektors im Vorsatz	

205	 Allwetterzoo Münster, Zooführer, 3. Auflage/75 („Tiere aus Eismeer, Steppe, Tropendschungel), 1975	 5,00		
		 de	 96 Seiten		  12 x 20 cm	 34	 1-	

206	 Allwetterzoo Münster, Zooführer, 6. Auflage/79 (“Großer Zooführer durch den Allwetterzoo“), 1979	 5,00		
		 de	 104 Seiten		  12 x 20 cm	 34	 1	

207	 Allwetterzoo Münster, Zooführer (Orang Utan)	 Münster, 	 1999	 2,50		
		 de	 72 Seiten		  12 x 21 cm	 34	 1	

208	 Allwetterzoo Münster, Broschüre „Neu: Zoorangerie Allwetterzoo Münster“, 	 2000	 1,50		
		 de	 16 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1, Aufkleber liegt bei	

209	 Tiergarten Nürnberg, Tiergarten-Mitteilungen 1960 / 3. Jahrgang mit Jahresbericht, 	 1960	 2,50		
		 de	 12 Seiten		  14 x 21 cm	 24	 2, gelocht	

210	 Tiergarten Nürnberg, Wegweiser, 12. Auflage (Elefanten)	 Nürnberg, 	 1969	 10,00		
		 de	 84 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

211	 Tiergarten Nürnberg, Wegweiser, 15. Auflage (Elefanten)	 Nürnberg, 	 1972	 7,50		
		 de	 82 Seiten		  14,7 x 20,6 cm	 30	 1-	

212	 Tiergarten Osnabrück, Führer durch den Tiergarten Osnabrück, mit Plan (Guanakos), 	 ca. 1952	 10,00		
		 de	 12 Seiten		  9,8 x 21 cm	 34	 2	

213	 Tiergarten Osnabrück, Zooführer (25 Jahre, Frau auf Elefant) 	 Osnabrück, 	 1961	 15,00		
		 de	 30 Seiten		  12 x 17 cm	 34	 1-	

214	 Tiergarten Osnabrück, Zooführer (25 Jahre, Zeichnung Elefant), 	 1961	 7,50		
		 de	 32 Seiten		  14 x 20 cm	 34	 1-	

215	 Tiergarten Osnabrück, Zooführer (Orang Utans)	 Osnabrück, 	 1960er	 5,00		
		 de	 32 Seiten		  14 x 20 cm	 34	 1-	

216	 Zoo Osnabrück, Ein schöner Tag (Mitteilungen) Heft 34, 1996/97 (Bär), 	 1997	 2,00		
		 de	 72 Seiten		  14,7 x 21 cm	 24	 1	

217	 Wildpark Poing, Faltblatt (vier Tierfotos vor Baum)	 Poing,              Anfang 1990er?	 0,50		
		 de	 2 Seiten		  36 x 21 cm	 34	 1	

218	 Tierpark Rheine, Zooführer (Pfau)	 	 Rheine, 	 1970?	 20,00		
		 de	 60 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 34	 1-	

219	 Zoo Rostock, Wegweiser (Rothalsgans), 5. Auflage 	 Rostock, 	 1978	 8,00		
		 de	 32 Seiten		  14 x 20 cm                             32  1-,gedruckt mit der falschen Angabe „4. Auflage“

220	 Zoo Saarbrücken, Zooführer (Erdteile-Zoo)	 Saarbrücken,      ca. 1982/83	 6,00		
		 de	 56 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	
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221	 Zoo Saarbrücken, Konzept zur weiteren Entwicklung des Zoos, 		  1993	 2,50		
		 de	 21 Seiten		  21 x 29,7 cm	 34	 1	

222	 Zoo Saarbrücken, Unser Zoo Saarbrücken - wir bauen seine gitterlose Zukunft, 1994	 2,50		
		 de	 32 Seiten		  21 x 29,7 cm	 34	 1	

223	 Zoo Saarbrücken, Jahresbericht 1994		 Saarbrücken, 	 1995	 3,00		
		 de	 22 Seiten		  21 x 30 cm	 34            1, Kulikritzel auf dem Deckblatt

	224	 Zoo Saarbrücken, Jahresbericht 1996		 Saarbrücken, 	 1997	 3,00		
		 de	 24 Seiten		  21 x 30 cm	 34	 1	

225	 Zoo Saarbrücken, Jahresbericht 1997		 Saarbrücken, 	 1998	 3,00		
		 de	 20 Seiten		  21 x 30 cm	 34	 1	

226	 Tiergarten Stralsund, Führer, 1. Auflage (Hirsche)	 Stralsund, 	 1967	 15,00		
		 de	 48 Seiten		  15 x 20,5 cm	 27	 1-	

227	 Tiergarten Straubing, Wegweiser (Nashornvogel)	 Straubing, 	 1965	 7,50		
		 de	 40 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

228	 Tiergarten Straubing, Wegweiser (Tiger)	 Straubing, 	 1968?	 7,50		
		 de	 44 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34            1-, mit Grußkarte des Direktors	

229	 Tiergarten Straubing, Wegweiser (Mantelpavian)	 Straubing,  1970?	 7,50		
		 de	 44 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

230	 Naturtierpark Ströhen, Wegweiser (Elefanten)	 Ströhen, 	 1987	 4,00		
		 de	 36 Seiten		  14,7 x 21 cm	 24	 1	

231	 Safari-Land Stukenbrock, Führer (3 Fotos: Zebras, Elefanten und Babyelefant), 1970er	 6,00		
		 de	 64 Seiten		  20,5 x 14,5 cm	 30	 1	

232	 Wilhelma, Zooführer (Seehunde) 10. Auflage	 Stuttgart, 	 1963?	 7,50		
		 de	 70 Seiten mit Faltplan		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

	233	 Wilhelma, Zooführer (Elefanten) 15. Auflage	 Stuttgart, 	 1968?	 6,00		
		 de	 70 Seiten mit Faltplan		  14,8 x 21 cm	 34     1-, Widmungskarte des Zoodirektors liegt bei	

234	 Wilhelma, Zooführer (Loris) 16. Auflage	 Stuttgart, 	 1970?	 6,00		
		 de	 72 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

235	 Wilhelma, Zooführer (junger Serval, 125 Jahre Wilhelma)	 Stuttgart, 	 1980	 4,00		
		 de	 86 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1-	

236	 Wilhelma, Zooführer (Nasenaffe) 40. Auflage	 Stuttgart, 	 1993	 3,00		
		 de	 96 Seiten mit Faltplan		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

237	 Wilhelma, Jahresbericht 1991	 		  Stuttgart, 	 1992	 5,00		
		 de	 36 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

238	 Wilhelma, Jahresbericht 1992	 		  Stuttgart, 	 1993	 5,00		
		 de	 40 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

239	 Wilhelma, Jahresbericht 1993	 		  Stuttgart, 	 1994	 5,00		
		 de	 40 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

240	 Wilhelma, Tierbestand 1993	 		  Stuttgart, 	 1994	 5,00		
		 de	 32 Seiten		  21 x 29,7 cm	 34	 1	

241	 Wilhelma, Tierbestand 2002	 		  Stuttgart, 2003	 	 5,00		
		 de	 32 Seiten		  21 x 29,7 cm	 34	 1	
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242	 Zoo Schwerin, Ursus - Mitteilungsblatt des Zoovereins Schwerin, 5. Jahrgang Nr 2/ Dez 1999	 8,00		
		 de	 78 Seiten		  21 x 29,7 cm             30            1, mit Widmung von Dr. Zessin auf dem Deckblatt	

243	 Vogelpark Walsrode, Jahresbericht 1992	 Walsrode, 	 1993	 3,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

244	 Vogelpark Walsrode, Jahresbericht 1993	 Walsrode, 	 1994	 3,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

245	 Vogelpark Walsrode, Jahresbericht 1994	 Walsrode, 	 1995	 3,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

246	 Vogelpark Walsrode, Jahresbericht 1995	 Walsrode, 	 1996	 3,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

247	 Tiergarten Worms, Wegweiser (Zeichnung Fuchs, Pferd, Frischling), 	 1987	 2,00		
		 de	 36 Seiten		  20 x 21 cm	 32   1, mit Kamelhaar, ohne Bleistift	

248	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Strauß)	 	 Wuppertal, 	 1963	 10,00		
		 de	 40 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

249	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Uhu)	 	 Wuppertal, 	 1965	 7,50		
		 de	 40 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

250	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Aras)	 	 Wuppertal, 	 1966	 7,50		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

251	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Seelöwen)		 Wuppertal, 	 1967	 7,50		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

252	 Zoo Wuppertal, Zooführer (See-Elefant)	 Wuppertal, 	 1968	 7,50		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

253	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Gepard, Rückseite Seelöwen)	 Wuppertal, 	 1969	 7,50		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

254	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Leopard)	 	 Wuppertal, 	 1970	 7,50		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

255	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Schimpanse) (90 Jahre)	 Wuppertal, 	 1971	 6,00		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 32	 1	

256	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Königspinguine)	 Wuppertal, 	 1972	 5,00		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

257	 Zoo Wuppertal, Zooführer (2 Königspinguine)	 Wuppertal, 	 1973	 5,00		
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 34	 1-	

258	 Zoo Wuppertal, 95. Jahresbericht 1976	 Wuppertal, 	 1977	 2,00		
		 de	 12 Seiten		  14,7 x 21 cm	 32	 1-	

259	 Zoo Wuppertal, 96. Jahresbericht 1977	 Wuppertal, 	 1978	 2,00		
		 de	 12 Seiten		  14,7 x 21 cm	 32	 1	

260	 Zoo Wuppertal, 111. Jahresbericht 1992	 Wuppertal, 	 1993	 2,00		
		 de	 46 Seiten		  14,5 x 21 cm	 30	 1	

261	 Zoo Wuppertal, 125. Jahresbericht 2006	 Wuppertal, 2007		 4,00		
		 de	 62 Seiten		  14,7 x 21 cm	 24	 1	

262	 Zoo Wuppertal, 126. Jahresbericht 2007	 Wuppertal, 2008		 4,00		
		 de	 62 Seiten		  21 x 29,7 cm	 24	 1	
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300	 Wildpark Assling, Faltblatt (Luchs)		  Assling, Österreich, 1990er?	       1,00		
		 de	 2 Seiten			   30 x 21 cm	 34	 1

301	 Safaripark Gänserndorf, Faltblatt (Nashörner, Löwen)	 Gänserndorf, Österreich, 1977	       1,00		
		 de	 2 Seiten			   30 x 21 cm	 34	 1-	

302	 Cumberland Wildpark Grünau, Faltplan (Rotwild)	 Österreich, 	 1990er	       7,50 	
		 de	 2 Seiten			   53,5 x 21 cm	 34	 1	

303	 Cumberland Wildpark Grünau, Zooführer (zwei Bären)	 Österreich, 	 1990er	       7,50		
		 de	 56 Seiten		  10,5 x 21 cm	 34	 1	

304	 Tierpark Herberstein, Infoheft Herberstein	 Herberstein, Österreich, 1998	       1,00		
		 de	 16 Seiten		  10 x 21 cm	 34	 1-	

305	 Tierpark Herberstein, Zooführer (Gepard)	 Herberstein, Österreich, 1980er       3,00		
		 de	 76 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

306	 Tierpark Herberstein, Infoblatt zu Patenschaften	 Herberstein, Österreich, 1990er       1,00		
		 de	 2 Seiten		  30 x 21 cm	 34	 1-	

307	 Tierpark Herberstein, Faltplan	 		  Herberstein, Österreich, 1990er      1,50		     	
		 de	      2 Seiten		 42 x 40 cm	 34                      1-

308	 Alpenzoo Innsbruck, Festschrift 1962-1972	 Innsbruck, Österreich, 1972	 7,50		
		 de	 62 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 34	 1-	

309	 Linzer Tiergarten, Faltblatt (Leguan)	 	 Linz, Österreich, 1980er	 4,00		
		 de	 2 Seiten		  42 x 21 cm	 34	 1	

310	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Parkführer (gezeichnete Bären), 	 1960er?	 10,00		
		 de	 24 Seiten		  12 x 16,5 cm	 34	 1-	

311	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Wildpark-Projekt für Wildpferde und Wisente, 	 1966	 2,50		
		 de	 12 Seiten		  20 x 14,5 cm	 34	 1-	

312	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Protokoll zu „einer kleinen tiergärtnerischen Tagung“ im Mai 1966, 	 8,00		
		 de	 22 Seiten	   	 21 x 12 cm	 34                 1, unterzeichnet vom Zoodirektor	

313	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Parkführer (Löwen)	 Salzburg, Österreich, 1968	 7,50		
		 de	 88 Seiten		  15,5 x 22 cm	 34                 2, mit Widmung des Zoodirektors 	

314	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Faltblatt (10-Jahres-Feier des Tiergartens Hellbrunn), 1970	 1,50		
		 de	 4 Seiten			   12 x 21 cm	 34	 2, gelocht	
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315	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Parkführer (zwei Leoparden)	Salzburg, Österreich, 1971	 7,50		
		 de	 86 Seiten		  15,5 x 22 cm	 34                     2, mit Widmung des Zoodirektors	

316	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Jubiläumsheft (20 Jahre Salzburger Tiergarten Hellbrunn), 1980	 3,00		
		 de	 12 Seiten		  21 x 12 cm	 34	 1	

317	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Jubiläumsheft (25 Jahre Salzburger Tiergarten Hellbrunn), 1985	 4,00		
		 de	 32 Seiten		  21 x 12 cm	 34	 1	

318	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Parkführer (Jaguar)	 Salzburg, Österreich, 1986/87	 4,00		
		 de	 80 Seiten		  12 x 16,5 cm	 34	 1	

319	 Zoo Basel, 100 Jahre Zoologischer Garten Basel 1874-1974	 Basel, Schweiz, 	1974	 5,00		
		 de	 95 Seiten		  17 x 24 cm	 30	 1	

320	 Zoo Basel, Jahresbericht 2007			  Basel, Schweiz, 	2008	 3,00		
		 de/fr	 48 Seiten		  21 x 29,5 cm	 32	 1	

321	 Tierpark Dählhölzli Bern, Parkführer (Steinbock), 3. Auflage	 Bern, Schweiz, 	 1954	 20,00		
		 de	 64 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

322	 Tierpark Dählhölzli Bern, Parkführer (Elch), neue, erweiterte Auflage, 	 1955?	 20,00		
		 de	 72 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

323	 Tierpark Dählhölzli Bern, Parkführer (versch. Tierfotos), 1. Auflage, 	 1980	 3,00		
		 de	 52 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

324	 Tierpark Dählhölzli Bern, Parkführer (versch. Tierfotos),2. veränderte Auflage, 	 1982	 3,00		
		 de	 52 Seiten		  15 x 21 cm	 32	 1	

325	 Plättli Zoo und Zirkus, Heft (Frau mit Puma auf den Schultern)	 Frauenfeld, Schweiz, 1980er	 6,00		
		 de	 40 Seiten		  21 x 29,7 cm	 30	 1	

326	 Natur- und Tierpark Goldau, Festschrift zum 50jährigen Bestehen	 Goldau, Schweiz, 1975	 5,00		
		 de	 40 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

327	 Wildpark Langenberg, Parkführer (Rothirsch)	 Zürich, Schweiz, 1969	 2,00		
		 de	 30 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

328	 Wildpark Langenberg, Parkführer (zwei Hirsche)	 Zürich, Schweiz, 1994	 2,50		
		 de	 32 Seiten		  23 x 11 cm	 34	 1	

329	 Zürcher Zoo, "Parkführer" (Flamingos)	 Zürich, Schweiz, 1953	 5,00		
		 de	 40 Seiten		  23 x 29,5 cm	 34	 1-2	

330	 Zoo Zürich, Zooführer (Löwe) 50 Jahre Zoo Zürich	 Zürich, Schweiz, 1979	 3,00		
		 de	 56 Seiten		  14,7 x 21 cm	 34	 1	
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331	 Zoo de Doué, Zooführer (Schneeleopard)	 Doué, Frankreich, 1989	 3,00		
		 fr	 32 Seiten		  24 x 17 cm	 19	 1	

332	 La Montagne des Singes/La Forêt des Singes, Parkführer (Berberaffe)	 Kintzheim, Frankreich, 1970er	 2,00		
		 fr	 36 Seiten		  21 x 21 cm	 34	 1	

333	 Zoo de Mulhouse, Zooführer (Leoparden)	 Mulhouse, Frankreich, 1986	 3,00		
		 fr	 23 Seiten		  15 x 20,8 cm	 19	 1	

334	 Parc Zoologique Paris, Zooführer (junge Tiger)	 Paris, Frankreich, 1965	 5,00		
		 fr	 50 Seiten		  21 x 11,5 cm	 32	 1-	

335	 Parc Zoologique de Paris (Giraffe)	 	 Paris Zoo, Frankreich, 1978	 5,00		
		 fr	 64 Seiten		  11,5 x 21 cm	 27	 1	

336	 Safari de Peaugres, Zooführer (Tiger)		 Peaugres, Frankreich, 1990er	 5,00		
		 fr	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 32	 1-	

337	 Parc des Oiseaux, Zooführer (Kasuar)	 Villars les Dombes, Frankreich, 1983	 5,00		
		 fr	 30 Seiten, Faltplan		  15 x 21 cm	 34	 1	

338	 Artis Zoo Amsterdam (Kleiner Panda)		 Amsterdam, Niederlande, 1964	 4,00		
		 nl	 70 Seiten		  18,5 x 18,5 cm	 27	 1	

339	 Artis Zoo / Aquarium (Eisbär)		  	 Amsterdam, Niederlande, 1986	 4,00		
		 nl	 48 Seiten		  22 x 18,5 cm	 27	 1	

340	 Noorder Dierenpark Emmen, Zoo Informatie 3 91/92	 Emmen, Niederlande, 1991/92	 3,00		
		 nl	 28 Seiten		  20 x 20 cm	 30	 1-	

341	 Zoo Blijdorp (Schimpanse / Turm)	 	 Rotterdam, Niederlande, 1957?	 9,00		
		 nl	 28 Seiten		  20 x 13 cm	 27	 2-	

342	 Blijdorp Zoo, Zooführer (zwei Elefanten und ein kleines Mädchen)	 Rotterdam, Niederlande, ca. 1960er	 12,00		
		 nl	 48 Seiten		  11,5 x 22 cm	 24	 2	

343	 Blijdorp Zoo, Konvolut aus 28 „Blijdorp Geluiden“ (Jahrgang 29: alle, außer Heft 2; Jahrgang 31: 
alle, außer 1, 2 und 3; 28. Jahrgang Heft 12; 30. Jahrgang: Heft 10 und 12)	 Rotterdam, Niederlande, 1980ff.	 21,00		
		 nl	 je. ca. 10 Seiten		  15,5 x 23,5 cm	 24	 2	

344	 Blijdorp Zoo, Zooführer (Löwe)			  Rotterdam, Niederlande, 1982	 2,50		
		 nl	 48 Seiten		  15,5 x 23,5 cm	 30	 1	

345	 Tiergarten Rotterdam, 125 Jaar Diergarde	 Rotterdam, Niederlande, 1982	 9,00		
		 nl	 92 Seiten		  15,5 x 23,5 cm	 34	 1	
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Nr.  
348

Nr. 
347

Nr.  
349

Nr.  
357

346	 Blijdorp Zoo, Führer: Taman Indah - tropisch bosbiotoop	 Rotterdam, Niederlande, 1994	 5,00		
		 nl	 44 Seiten		  22,7 x 19 cm	 30	 1	

347	 Dierenpark Wassenaar-Zoo, Zooführer (Zeichnung Tigerkopf)	 Wassenaar, Niederlande, 1954/55	 18,00		
		 nl	 42 Seiten		  13 x 18 cm	 32	 1-2	

348	 Dierenpark Wassenaar-Zoo, Zooführer (junger Orang Utan)	 Wassenaar, Niederlande, 1958	 13,00		
		 nl	 58 Seiten		  12,7 x 17 cm	 19	 1-, Plan fehlt	

349	 Dierenpark Wassenaar-Zoo, Zooführer (Schimpanse mit Reh)	 Wassenaar, Niederlande, 1964	 12,00		
		 nl	 128 Seiten		  17 x 12,5 cm	 27	 1-, Plan fehlt	

350	 Zoo Antwerpen, De olifant wijst de weg - Elefantenheft	 Antwerpen, Belgien, 1960er	 2,00		
		 nl	 48 Seiten		  19 x 19 cm	 32	 1	

351	 Parc Paradisio, Guide de visite 2004	 	 Brugelette, Belgien, 2004	 2,00	
		 fr	 66 Seiten		  14 x 21 cm	 32                      1-, Aufkleber auf dem Deckblatt	

352	 Twycross Zoo, Guide (junger Schimpanse)	 Atherstone, UK, 	1982	 7,00		
		 en	 24 Seiten		  17,5 x 23,5 cm	 27	 1	

353	 Twycross Zoo, Annual Report 1998	 	 Atherstone, UK, 	1999	 3,00		
		 en	 30 Seiten		  15 x 21 cm	 32	 1	

354	 Twycross Zoo, Annual Report 2000	 	 Atherstone, UK, 	2001	 3,00		
		 en	 28 Seiten		  14,8 x 21 cm	 32	 1	

355	 Twycross Zoo, Annual Report 2001	 	 Atherstone, UK, 	2002	 3,00		
		 en	 30 Seiten		  15 x 21 cm	 32	 1	

356	 Banham Zoo (Ozelots)		  	 Banham, UK, 	 1991	 3,50		
		 en	 32 Seiten		  16,5 x 24 cm	 27	 1	

357	 Belfast Zoo, Guide (Gorilla)		  	 Belfast, UK, 	 1994	 4,00		
		 en	 38 Seiten		  21 x 30 cm	 34	 1	

358	 Chester Zoo, Guide & Map (drei Elefanten, gelber Hintergrund)	 Chester, UK, 	 1996	 4,00		
		 en	 50 Seiten		  17,5 x 24 cm	 34	 1	

359	 Chester Zoo, Annual Report 1992	 	 Chester, UK, 	 1993	 4,00		
		 en	 30 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1-	

360	 Dublin Zoo, Guide (Flamingos)		 	 Dublin, UK, 	 1990er	 4,00		
		 en	 32 Seiten		  20,5 x 20,5 cm	 34	 1	

361	 Norfolk Wildlife Park & Pheasant Trust (Schnee-Eule)	 Great Witchingham, UK, ca. 1971	 4,00
		 en	 18 Seiten		  18 x 14 cm        27        2,Seiten an der Unterkante fleckig, Eintrittspreise korrigiert	
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362	 Hamerton Wildlife Centre (Kleinfleckkatze, Faultiere, Gallinule)	 Hamerton Huntingdon, UK, 1995	 2,00		
		 en	 12 Seiten		  21 x 15 cm	 27	 1	

363	 Suffolk Wildlife & Rare Breeds Park (4 Fotos)	 Kessingland, UK, 1990	 3,00		
		 en	 12 Seiten		  24,5 x 17 cm	 27	 1-	

364	 Kilverstone Miniature Horse Stud (The Fishers + Miniature Horses)	Kilverstone, UK, 1979	 3,00		
		 en	 12 Seiten		  18 x 14 cm	 27	 1	

365	 Amazon World, Guide (Interactive Guide Book)	 Kingussie, UK, 	 2006	 5,00		
		 en	 46 Seiten		  13 x 18 cm	 24	 1	

366	 Highland Wildlife Park, Guide (Polarwolf)	 Kingussie, UK, 	 ca. 1988	 3,00		
		 en	 45 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

367	 London Zoo, Guidebook (Zeichnung Tiger)	 London, UK, 	 1951	 13,00		
		 en	 78 Seiten		  20,6 x 13,6 cm	 30	 1-	

368	 London Zoo (Tiger)		  	 London, UK, 	 1973	 2,00		
		 en	 60 Seiten		  23 x 19 cm	 27	 1	

369	 London Zoo, Guidebook (Bär)	 		  London, UK, 	 1997	 4,00		
		 en	 68 Seiten		  16,5 x 24 cm	 34	 1	

370	 The Zoological Society of London, Annual Report 1990-1991	 London, UK, 	 1991	 4,00		
		 en	 82 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

371	 The Zoological Society of London, Annual Report 1991-1992	 London, UK, 	 1992	 4,00		
		 en	 86 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

372	 The Zoological Society of London, Annual Report 1992-1993	 London, UK, 	 1993	 4,00		
		 en	 52 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

373	 Lions of Longleat (Zeichnung: Löwenkopf über Schloss)	 Longleat, UK, 	 1968	 4,00		
		 en	 20 Seiten		  23 x 18 cm	 27	 1-	

374	 Wildfowl Trust Martin Mere Guide (Rothalsgans)	 Martin Mere, UK, 1979	 3,00		
		 en	 48 Seiten		  15 x 23 cm	 27	 1-	

375	 Paignton Zoo, Guide, 15th edition (Zeichnung Ara)	 Paignton, UK, 1961/62	 7,50
		 en	 50 Seiten		  14 x 22 cm	 27      2, nachträglich in Folie eingeschlagen

376	 Wellingborough Zoo, Guide (Leopard)	 Wellingborough, UK, 1960er	 5,00
		 en	 8 Seiten		  14 x 22 cm	 34       3, Unterstreichungen innen, Knicke	

377	 Welney Wildfowl Refuge (fliegende Schwäne)	 Welney, UK1 ,	 1976	 4,00		
		 en	 16 Seiten		  18,5 x 14 cm	 27	 1-	

Nr.  
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Nr.  
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378	 Whipsnade Zoo (Zeichnung verschiedene Tiere)	 Whipsnade, UK, 	1965	 6,00		
		 en	 75 Seiten		  13 x 21 cm	 27	 1	

379	 Woburn Wild Animal Kingdom, Guide (zwei Tiger)	 Woburn, UK, 	 1973	 7,00		
		 en	 16 Seiten		  23 x 30 cm	 27	 1-2	

380	 Woburn Wild Animal Kingdom, Guide (Tiger mit Krone auf Schloss)	 Woburn, UK, 	 1973	 7,00		
		 en	 16 Seiten		  23 x 30 cm	 27               2, an der rechten Seite fleckig	

381	 Woburn Wild Animal Kingdom, Guide (Tiger auf einem großen und vier kleinen Fotos), 	 1977	 6,00		
		 en	 16 Seiten		  23 x 30 cm	 27	 1-2	

382	 Woburn Wild Animal Kingdom, Guide (Affen und Logo)	 Woburn, UK, 	 1983	 5,00	
		 en	 12 Seiten		  23 x 30 cm                               27     3+, stark ausgefranst an der Seite, fleckig	

383	 Danmarks Akvarium, 1939-1989, Festschrift 52 Jahre	 Charlottenlund, Dänemark, 1989	 3,50		
		 en	 16 Seiten		  21 x 30 cm	 34	 1	

384	 Kopenhagen Zoo, Guide (Zeichnung Okapi)	 Kopenhagen, Dänemark, 1949	 38,00		
		 dän.	 68 Seiten		  14,5 x 21,5 cm	 34	 1-	

385	 Kopenhagen Zoo, Guide (Eisbären)	 	 Kopenhagen, Dänemark, 1950er	 25,00
		 dän.	 58 Seiten		  14,5 x 21,5 cm	 34      2, Wasserflecken auf den 1. Seiten	

386	 Kopenhagen Zoo, Guide (Löwin mit Jungtieren)	 Kopenhagen, Dänemark, 1961	 9,00		
		 dän.	 64 Seiten		  14,5 x 21,5 cm	 30	 1	

387	 Kopenhagen Zoo, Guide (Giraffen)	 	 Kopenhagen, Dänemark, 1966	 7,50		
		 dän.	 62 Seiten		  14,5 x 21,5 cm	 34	 1-	

388	 Kopenhagen Zoo, Tierbestand 1977	 	 Kopenhagen, Dänemark, 1978	 4,00		
		 dän.	 28 Seiten		  14,5 x 21,5 cm	 30	 1	

389	 Kopenhagen Zoo, Zoo- set indefra af bent muus	 Kopenhagen, Dänemark, 1978	 8,00		
		 dän.	 60 Seiten		  19 x 20,5 cm	 30	 1	

390	 Kopenhagen Zoo, Trope-Zoo (Enarbejdsbog om regnskoven)	 Kopenhagen, Dänemark, 1995	 3,50		
		 dän.	 48 Seiten		  21 x 22 cm	 34	 1-	

391	 Kopenhagen Zoo, Brikker til en mosaik om zoologisk have	 Kopenhagen, Dänemark, 1998	 6,00		
		 dän.	 126 Seiten		  15 x 21 cm	 30	 1	

392	 Skanes Djurpark, Zooführer (Zeichnung Hirsch)	 Höör, Schweden, 1950er?	 5,00		
		 schwed.	28 Seiten		  11,5 x 16,5 cm	 34                     2, Stempel, abgegriffen	

393	 Skansen, Zooführer (Zeichnung Hirschkuh und Häuser)	 Stockholm, Schweden, 1953	 7,50		
		 de	 56 Seiten		  12,5 x 21 cm	 34	 1-	

Nr.  
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Nr.  
398

394	 Skansen, Zooführer (Eule)	 		  Stockholm, Schweden, 1961	 7,50		
		 de	 48 Seiten		  12,5 x 21 cm	 34	 1-	

395	 Skansen, Zooführer (Zeichnung Kirche und Höfe)	 Stockholm, Schweden, 1984	 4,00		
		 de	 88 Seiten		  12,5 x 21 cm	 34	 1	

396	 Helsinki Zoo, Guide (Tiger)	 		  Helsinki, Finnland, 1970	 7,00		
		 de	 48 Seiten		  13 x 21 cm	 34	 1-	

397	 Helsinki Zoo, Guide (Albino Bär Onni)	 Helsinki, Finnland, 1973	 6,00		
		 de	 40 Seiten		  13 x 21 cm	 34	 1-	

398	 Helsinki Zoo, Guide (Rentier)	 		  Helsinki, Finnland, 1980	 3,00		
		 en	 56 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

399	 Helsinki Zoo, Jahresbericht 1982	 	 Helsinki, Finnland, 1983	 3,00		
		 en	 58 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

400	 Helsinki Zoo, Guide (Przewalskipferde)	 Helsinki, Finnland, 1989	 4,00		
		 en	 52 Seiten		  19 x 19 cm	 34	 1	

401	 Helsinki Zoo, Plan (grünunterlegte Legende)	 Helsinki, Finnland, 1990er?	 2,00		
		 finn.	 2 Seiten		  42 x 29,5 cm	 34	 1	

402	 Helsinki Zoo, Guide (kleiner Panda)	 	 Helsinki, Finnland, 1990	 4,00		
		 en	 54 Seiten		  19 x 19 cm	 34	 1	

403	 Helsinki Zoo, Annual Report 1994/1995	 Helsinki, Finnland, 1995	 3,50		
		 en	 56 Seiten		  17 x 24,5 cm	 34	 1	

404	 Helsinki Zoo, Informationsbroschüre (Zeichnung diverser Arten)	 Helsinki, Finnland, 2000er	 2,00		
		 en/de/fr/russ	 12 Seiten	 13 x 21 cm	 34	 1	

405	 Helsinki Zoo, Guide (Zwergmungos)	 	 Helsinki, Finnland, 2004	 4,00		
		 finn	 62 Seiten		  12,5 x 22,5 cm	 30	 1	

406	 Helsinki Zoo, Korkeasaari - Asiaa villieläimistä ja Korkeasaaresta 02/2004 (37)	 	 2,50		
		 finn	 30 Seiten		  21 x 29,5 cm	 30	 1-	

407	 Helsinki Zoo, Guide (Schraubenziege)	 Helsinki, Finnland, 2007	 2,00		
		 en	 72 Seiten		  12,5 x 22,5 cm	 32	 1	

408	 Zoo Riga, Zooführer (Uhu, Jaguar, Flusspferd)	 Riga, Lettland, 	 1981	 5,00		
		 lettisch	 36 Seiten		  21,5 x 17 cm	 34	 1	

409	 Zoo Riga, Jahresbericht 1988		  	 Riga, Lettland, 	 1988	 5,00	
		 russ.	 108 Seiten		  14,5 x 20 cm	 34                 2-, Rücken abgeschabt

Nr. 408
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410	 Zoo Tallinn, Zooführer (Tiger)	 		  Tallin, Estland, 	 1976	 4,50		
		 estn.	 34 Seiten		  14 x 19,5 cm	 34	 1-	

411	 Zoo Tallinn, Zooführer (Seeadler)	 	 Tallin, Estland, 2003	 3,00		
		 en	 48 Seiten		  11 x 22 cm	 32	 1	

412	 Zoo Bratislava, Zooführer (Luchs)	 	 Bratislava, Slowakei, 1962	 7,50		
		 slowak.	48 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 34	 1-	

413	 Zoo Bratislava, Zooplan (gezeichnete Tiere)                   Bratislava, Slowakei, Anfang 1960er	 1,50		
		 slowak..	2 Seiten		  60 x 21 cm	 34	 1-	

414	 Zoo Bratislava, Zooführer (Gibbon)	 	 Bratislava, Slowakei, 1975	 7,00		
		 slowak.62 Seiten		  14 x 20 cm	 34	 1-2	

415	 Zoo Ljubljana, Zooführer (Braunbär)	 	 Ljubljana, Slowenien, 1986	 4,50		
		 slowen.	80 Seiten		  14 x 20 cm	 34	 1	

416	 Zoo Ljubljana, Faltblatt		  	 Ljubljana, Slowenien, 1990er	 1,00		
		 slowen.	2 Seiten		  29,5 x 21 cm	 34	 1	

417	 Union der tschechischen und slowakischen Zoos, Elephants in 2002.  
		 Elephants kept in Czech and Slovak Zoos	 Prag, Tschechien, 2002	 4,00		
		 tsche./en	 16 Seiten		  21 x 29,7 cm	 30	 1	

418	 Zoo Brno, Zooführer (Schimpanse mit Schild)	 Brno, Tschechien, 1960	 7,50		
		 tsche.	 105 Seiten		  13,5 x 20 cm	 34	 1-	

419	 Zoo Brno, 10 Jahre (1953 - 1963)	 	 Brno, Tschechien, 1963	 5,00		
		 tsche.	 32 Seiten		  21,3 x 14,7 cm	 34	 1-	

420	 Zoo Brno, Zooführer (20 Jahre, Zebra)	 Brno, Tschechien, 1973	 5,00		
		 tsche.	 54 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

421	 Zoo Brno, Zooführer (30 Jahre, Giraffe)	 Brno, Tschechien, 1983	 5,00		
		 tsche.	 76 Seiten		  15, 21 cm	 34	 1	

422	 Zoo Brno, Zooführer (Pferde)		  	 Brno, Tschechien, 1990	 5,00		
		 tsche.	 62 Seiten		  14,6 x 21 cm	 30	 1	

423	 Zoo Decín, Annual Report 1997	 	 Decín, Tschechein, 1997	 2,00		
		 tsche./en	 24 Seiten		  21 x 14,5 cm	 25	 1	

424	 Zoo Decín, Faltblatt (Elefant)	 		  Decín, Tschechien, 1998	 2,00		
		 tsche./en/de	 2 Seiten		  40 x 21 cm	 34	 1-	

Nr. 
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425	 Zoo Dvur Králóve, Jahresbericht 2002	 Dvur Králóve, Tschechien, 2003	 4,50		
		 tsche./en	 240 Seiten		  14,7 x 21 cm	 30	 1	

426	 Zoo Lesna Zin, Zooführer (Tiger)	 	 Lesna Zin, Tschechien, ca. 1970	 8,00		
		 tsche.	 48 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

427	 Zoo Liberec, Zooführer (junge Löwen)	 Liberec, Tschechien, 1966	 5,00		
		 tsche./en/de	 16 Seiten		  18 x 18 cm	 34	 1-2, Bindung defekt	

428	 Zoo Ostrava, Zooführer (Flamingos)	 	 Ostrava, Tschechien, 1986?	 2,00		
		 tsche.	 24 Seiten		  11,5 x 16 cm	 34	 1	

429	 Zoo Ostrava, Zooführer (Giraffe)	 	 Ostrava, Tschechien, 1990er?	 2,00		
		 tsche.	 20 Seiten		  21 x 21 cm	 34	 1	

430	 Zoo Pilsen, Jahresbericht 2002		 	 Pilsen, Tschechien, 2003	 4,00		
		 tsche.	 136 Seiten		  14,7 x 21 cm	 30	 1	

431	 Zoo Prag, Zooführer (Giraffen)		 	 Prag, Tschechien, 1960	 5,00		
		 tsche.	 80 Seiten		  20,5 x 14 cm	 34	 2+, Füllernotiz innen	

432	 Zoo Prag, Zooführer (Mähnenwolf)	 	 Prag, Tschechien, 1971	 5,00		
		 tsche.	 152 Seiten		  12 x 15,5 cm	 34	 1-	

433	 Zoo Prag, Zooführer (Leopard)		 	 Prag, Tschechien, ca. 1995	 2,00		
		 tsche.	 116 Seiten		  19,5 x 27,5 cm	 34	 1	

434	 Zoo Prag, Gazella 23 Annual Report 1996	 Prag, Tschechien, 1996	 4,00		
		 tsche.	 198 Seiten		  16 x 23,5 cm	 34	 1	

435	 Ústí nad Labem, Jahresbericht 1998	 	 Ústí nad Labem, Tschechien, 1999	 2,50		
		 tsche.	 48 Seiten		  21 x 15 cm	 34	 1	

436	 Zoo Warszaw, Zooführer (Elefant)	 	 Warschau, Polen, 1956	 15,00		
		 pol.	 80 Seiten		  14,5 x 20 cm	 27	 2	

437	 Zoo Budapest, Chronik 1866-1966	 	 Budapest, Ungarn, 1966	 9,00		
		 ung.	 152 Seiten		  14 x 20 cm	 34	 1-	

438	 Zoo Budapest, Zooführer (Flußpferdbaby)	 Budapest, Ungarn, 1976	 5,00		
		 ung.	 64 Seiten		  14 x 20 cm	 34	 1-	

439	 Zoo Budapest, Tierbestand 1983	 	 Budapest, Ungarn, 1984	 3,00		
		 ung./ de	24 Seiten		  20,5 x 28,5 cm	 24	 1-	

440	 Zoo Budapest, Tierbestand 1990 Kopie	 Budapest, Ungarn, 1991	 3,00		
		 en	 20 Seiten		  20 x 29,7 cm	 24	 1-	
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441	 Zoo Budapest, Zur Eröffnung des neuen Känguruhhauses zum 125.jährigen Jubiläums 	 1991	 1,00		
		 ung/en/de	 4 Seiten		  12,5 x 20,5 cm	 34	 1	
442	 Zoo Budapest, Az Állatkertröl / On the Budapest Municipal Zoo. An extract from the 1912 
		 issue of the Hungarian Architecture Magazine	 Budapest, Ungarn, 1996	 4,00		
		 ung./en	60 Seiten		  16,5 x 23,7cm	 34	 1-	

443	 Zoo Budapest, Parkführer (Elefantenskulptur, deutsche Ausgabe)	 Budapest, Ungarn, 1996	 3,00		
		 de	 28 Seiten		  12 x 16,5 cm	 24	 1-	

444	 Zoo Budapest, Állatkert újjászületöben	 Budapest, Ungarn, 2000?	 3,50		
		 ung.	 36 Seiten		  23,5 x 22,5 cm	 34	 1	

445	 Debrecen Zoo, Guide (Löwenjunges und 4 weitere Fotos) mit Faltblatt (Tiger), Ungarn, 2000er	 6,00		
		 de	 44 Seiten + 2 Seiten		  21 x 29,5 cm	 25	 1-	

446	 Aquarium Varna, Führer (Seepferdchen)	 Varna, Bulgarien, 1977	 10,00		
		 bulg.	 24 Seiten		  16 x 23 cm	 27	 1-	

447	 Zoo Moskau, Zooführer (8 Fotos)	 	 Moskau, Russland, 1978	 6,00		
		 russ.	 158 Seiten		  13,5 x 16,5 cm	 34	 1-	

448	 Zoo Moskau, Zooführer (Aquarium)	 	 Moskau, Russland, 1990	 8,00		
		 russ.	 80 Seiten		  19 x 25,5 cm	 34                      1, mit Widmung des Autors	

449	 Zoo Kiew, Zooführer (Tigerjunges)	 	 Kiew, Ukraine, 	 1977	 15,00		
		 russ.	 44 Seiten		  21,5 x 16,5 cm	 34	 2, abgegriffen	

450	 Zoo Palic, Führer (Löwe)	 		  Palic, Serbien, 	 1987	 10,00		
		 serb.	 48 Seiten 		  14,5 x 20,5 cm	 25	 1-	

451	 Zoo Palic, Führer/Postkartenheft (gespiegelter Papagei)	 Palic, Serbien, 	 1980er?	 5,00	
		 serb.	 48 Seiten & 7 Postkarten 16 x 11,5 cm                  25        2+, bis auf eine Postkarte alle lose innenliegend, 

452	 Parco della Villa Pallavicino, Faltplan		 am Lago Maggiore, Italien, 1990er	 3,00		
		 it	 2 Seiten		  42 x 21 cm	 34	 1	

453	 Parco della Villa Pallavicino, Führer (Lago Maggiore)	 am Lago Maggiore, Italien, 1992	 6,00		
		 it	 28 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

454	 Acquario civico di Milano, Guide 		  Mailand, Italien, 	1965	 8,00		
		 it	 56 Seiten		  12 x 17 cm	 34	 1	

455	 Acquario civico di Milano, Guide (Acquario 80)	 Mailand, Italien, 	1987	 6,00		
		 it	 14 Seiten		  23 x 24,5 cm	 34	 1	

456	 Aquarium Neapolitanum, Guide (Antedon rosacea), 8. Aufl. - Deutsche Ausgabe! Neapel, Italien, 1925	 10,00		
		 de	 128 Seiten		  16 x 24,5 cm	 34	 1-	
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457	 Acquario Napoli (Seesterne etc)	 	 Neapel, Italien, 1950er	 7,00		
		 it	 10 Seiten		  20 x 21 cm	 27	 1	

458	 Giardino Zoologico Citta di Pistoia, Zooführer (Leopard)	 Pistoia, Italien, Ende 1970er	 5,00		
		 it	 48 Seiten		  19 x 24 cm	 34	 1	

459	 Giardino Zoologico di Roma (Zeichnung: verschiedene Tiere)	 Rom, Italien, 1958?	 7,00		
		 it	 Faltplan		  49 x 69 cm	 27                       1-, TippEx auf dem Cover	

460	 Acquario-Rettilario dello Zoo di Torino (mit Fotos der Terrarien und Architekturplänen), 1961	 6,00	
		 it	 8 Seiten		  24,5 x 32 cm	 34                 3, lichtrandig, geknickt, fleckig	

461	 Giardino Zoologico di Torino, Guide (Helmkasuar)	 Turin, Italien, 1960er	 7,50	
		 	 it	 72 Seiten		  14 x 19 cm	 34              3, stockfleckig, Bindung löst sich	

462	 Gran Paradiso National Park, Faltplan mit Informationen	 Turin, Italien, 1990er	 2,00		
		 it	 2 Seiten		  44 x 40 cm	 34	 1	

463	 Giardino Zoologico della Citta di Verona, Faltplan mit Informationen (Tiger)    Verona, Italien, 1970	 3,00		
		 it	 2 Seiten		  63 x 48 cm	 34	 1	

464	 Parco Natura Viva, Zooführer (Löwen, Dinosaurier)	 Verona, Italien, 1978	 12,00		
		 it	 94 Seiten		  17 x 24 cm	 34	 1	

465	 Parco Natura Viva, Centro Tutela Specie Minacciate/Breeding Center for Endangered Species  
		 (Infomappe mit diversen Heften)	 	 Verona, Italien, 1990er	 8,00		
		 it	 Mappe mit Plan, 3 Din A4 Broschüren á 16 Seiten, 2 Din A5 Broschüren á 16 Seiten;    34;     1-	

466	 Parco Natura Viva, Zooführer (zwei Tiger)	 Verona, Italien, 1999?	 10,00		
		 it	 92 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

467	 Parco Natura Viva, Zooführer (Parco Natura Viva, kleiner Panda etc.)	 Verona, Italien, 2003?	 8,00		
		 de (!)	 108 Seiten		  20,5 x 20,5 cm	 34	 1	

468	 Zoo de Barcelona, Führer (Tiger) mit Beiheft, Werbeanzeige aus einer Zeitung und Sammelbildern 
						     	 Barcelona, Spanien, 1959	 15,00		
		 span.	 20 Seiten		  15,5 x 21 cm	 34                     2, Heftklammern lösen sich	

469	 Zoo de Barcelona, Führer (rot mit Flamingo) mit Beiheft	 Barcelona, Spanien, 1962	 10,00		
		 span.	 44 Seiten		  20,4 x 15 cm	 34	 1-	

470	 Zoo de Barcelona, Führer (Albino Gorilla)	 Barcelona, Spanien, 1969	 7,50		
		 span.	 44 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1-	

471	 Zoo de Barcelona, Führer (Albino Gorilla)	 Barcelona, Spanien, 1974	 5,00		
		 span.	 24 Seiten		  21,5 x 20,5 cm	 34	 1	
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472	 Zoo de Barcelona, Führer (Albino Gorilla)	 Barcelona, Spanien, 1988	 5,00		
		 span.	 72 Seiten		  23 x 28,5 cm	 34	 1	

473	 Zoo de Barcelona, Memoria 1991	 	 Barcelona, Spanien, 1992	 5,00		
		 span./katal.	 72 Seiten	 21 x 29 cm	 34	 1	

474	 Loro Parque (Zeichnung Aras) Englische Ausgabe	 Puerto de la Cruz, Spanien, 1990	 4,00		
		 en	 24 Seiten		  29 x 20,5 cm	 27     2, Buchrücken bestoßen, quer geknickt	

475	 Zoo Santillana del mar, Zooführer (Europäischer Bison)	 Santillana des mar, Spanien, 1990	 5,00		
		 span.	 56 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

476	 Zoo de Valencia, Wegweiser		  	 Valencia, Spanien, ca. 1985	 4,00		
		 span:	 20 Seiten		  20 x 20 cm	 34	 1	

477	 Jardim Zoologico, Magazine Semestral, Nr. 9 (Mai 2009)	 Lissabon, Portugal, 2009	 3,00		
		 port:	 26 Seiten		  21 x 29,7 cm	 32	 1-	

478	 Zoo de Lisboa, Guia / Guide Book do Jardim Zoológico - geringe Auflage (500 Stk.) 
						     	 Lissabon, Portugal, 2009	 20,00		
		 port / en	     208 Seiten (!)	 19 x 23 cm	 32	 1	

	

Nr.  
469

Nr.  
478

Führer, Jahresberichte und Periodika aus aller Welt

500	 Jerusalem Biblical Zoo, Zooführer (Tiger)	 	Jerusalem, Israel, 1978	 7,50	
de		  72 Seiten		  27 x 15,6  cm 4	  2, kleiner Schaden am Buchrücken	

501	 Zoological Center Tel-Aviv Ramat-Gan, Guide (Flusspferde und Antilopen), Israel, 1980er?		 3,00	
	 en	 16 Seiten		  21 x 29,5 cm	 24	 1	

502	 Johannesburg Zoological Gardens, After Corporatisation 2002, Südafrika, 2002	 3,00	
	 en	 32 Seiten		  22 x 22 cm	 25	 1	

503	 Nat. Zool. Gardens of South Africa, Guide (weißes Löwenjunges)		Pretoria, Südafrika, ca. 1989	 6,00	
	 en	 56 Seiten		  21 x 15 cm	 34	 1	

504	 Nat. Zool. Gardens of South Africa, Annual Report 1992-1993	 	Pretoria, Südafrika, 1993	 5,00	
	 en/afrik.	34 Seiten		  20,5 x 29 cm	 34	 1	

505	 Nat. Zool. Gardens of South Africa, Annual Report 1993-1994	 	Pretoria, Südafrika, 1994	 5,00	
	 en/afrik.	46 Seiten		  20,5 x 29 cm	 34	 1	

506	 Nat. Zool. Gardens of South Africa, Annual Report 1994-1995	 	Pretoria, Südafrika, 1995	 5,00	
	 en/afrik.	30 Seiten		  20,5 x 29 cm	 34	 1	

Nr.  
503

Nr. 
500
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Nr. 507

Nr.  
512

Nr.  520

Nr. 
515

507	 Enoshima Aquarium, Guide (drei Weißwale)	 	Enoshima, Japan. 1995	 8,00	
	 jap/en	 20 Seiten		  21 x 21 cm	 25	 1-	

508	 Japan Monkey Centre, Guide (Makaken)	 	Inuyama, Japan, 1968/69	 4,00	
	 en	 12 Seiten		  18 x 26 cm	 34                       1, mit Unterschrift des Direktors	

509	 Japan Monkey Centre, Guide (Orang)		 Inuyama, Japan, 1970er?	 4,00	
	 jap	 32 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 1	

510	 Japan Monkey Centre, Guide (Kattas) Englische Ausgabe	 	Inuyama, Japan, 1982?	 4,00	
	 jap	 8 Seiten		  25,5 x 18,5 cm	 24	 1	

511	 Japan Monkey Centre, Guide (6 Fotos)	 	Inuyama, Japan, 1986	 5,00	
	 jap	 44 Seiten		  26 x 18 cm	 25	 1-	

512	 Zoo Kobe, Guide (kleiner Panda)	 	 Kobe, Japan, 1995	 8,00	
	 jap	 66 Seiten		  15 x 21 cm	 25	 1-	

513	 Suma Aqualife Park, Guide (Foto vom Gebäude)	 	Kobe, Japan, 1990er	 8,00	
	 jap	 24 Seiten		  21 x 29,5 cm	 25	 1-	

514	 Nagoya Higashiyama Zoological and Botanical Gardens, Faltplan (8 Tierfotos), Japan, 1997	 1,50	
	 en	 2 Seiten		  30 x 21 cm	 34	 2, viele kleine Knicke	

515	 Nagoya Higashiyama Zoological and Botanical Gardens, Guide (bunte Zeichnung), Japan, 1990er	 8,00	
	 jap	 22 Seiten		  18,5 x 25,5 cm	 34	 1	

516	 Port of Nagoya Public Aquarium, Guide (Pinguin)	 	Nagoya, Japan, 1990er	 4,00	
	 jap	 60 Seiten		  12 x 21 cm	 25	 1-	

517	 Port of Nagoya Public Aquarium, Faltblatt (Schildkröte)	 	Nagoya, Japan, 1990er	 1,50	
	 jap	 2 Seiten		  37 x 21 cm	 34	 1	

518	 Port of Nagoya Public Aquarium, Informationsbroschüre (Schildkröte auf der 1. Doppelseite), Japan, 1997	 3,00	
	 en	 16 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1-	

519	 Omachi Alpine Museum, Guide Book	 	 Omachi, Japan, 1994	 10,00	
	 jap	 72 Seiten		  18,5 x 25,5 cm	 34	 1	

520	 Osaka Zoo, Guide (Orang, Koala, Eisbär, Bartaffe)	 	Osaka, Japan, 1993	 12,00	
	 jap	 58 Seiten		  19 x 21 cm	 25	 1-	

521	 Tokyo Sea Life Park, Guide (Fischschwarm)	 	Tokio, Japan, 1990	 5,00	
	 jap	 48 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1	

522	 Sunshine International Aquarium, Guide (Anemonenfische)	 	Tokio, Japan, 1980	 4,50	
	 jap	 16 Seiten		  20,8 x 19,7 cm	 34	 1-	
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Nr. 524

Nr.  
529

523	 Sunshine International Aquarium, Guide (Langmaul-Pinzettfische)		Tokio, Japan, 1990er	 4,50	
	 jap	 20 Seiten		  20,8 x 19,7 cm	 34	 1	

524	 Sunshine International Aquarium, Guide (Halfterfische)	 	Tokio, Japan, 1990er	 4,50	
	 jap	 20 Seiten		  20,8 x 19,7 cm	 34	 1	

525	 Tama Zoo, Guide (Kranich)	 		  Tokio, Japan, 1979	 5,00	
	 en	 32 Seiten		  14,7 x 20,7 cm	 34	 1	

526	 Tama Zoo, Guide (kleiner Panda)	 	 Tokio, Japan, 1983	 5,00	
	 jap	 32 Seiten		  14,7 x 20,7 cm	 34	 1	

527	 Tama Zoo, Guide (Koala)	 		  Tokio, Japan, 1986	 5,00	
	 en	 44 Seiten		  14,7 x 20,7 cm	 34	 1	

528	 Tama Zoo, Guide (Koala mit Jungtier)		 Tokio, Japan, 1990	 4,50	
	 jap	 44 Seiten		  15 x 21 cm	 25	 1-	

529	 Tama Zoo, Guide (Koala)	 		  Tokio, Japan, 1993	 5,00	
	 jap	 64 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1	

530	 Tama Zoo, Guide (Elefant)	 		  Tokio, Japan, 1997	 5,00	
	 jap	 64 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1	

531	 Ueno Zoo, Guide (Tiger)	 		  Tokio, Japan, 1982	 5,00	
	 en	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

532	 Ueno Zoo, Aquariumguide (Haie)	 	 Tokio, Japan, 1983	 5,00	
	 jap/en	 16 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

533	 Ueno Zoo, Guide (großer Panda mit Jungtier)	 	Tokio, Japan, 1987	 9,00	
	 jap	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

534	 Ueno Zoo, Guide (großer Panda)	 	 Tokio, Japan, 1996	 9,00	
	 jap	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 34	 1	

535	 Ueno Zoo, Zooplan (bunte Tierzeichnungen)	 	Tokio, Japan, 1997	 1,50	
	 en	 2 Seiten		  30 x 21 cm	 34	 1	

536	 Ueno Zoo, Guide (großer Panda)	 	 Tokio, Japan, 1998	 9,00	
	 jap	 64 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1	

537	 Ueno Zoo, Guide (Fingertier)	 		  Tokio, Japan, 2004	 9,00	
	 eng	 28 Seiten		  15 x 21 cm	 25	 1	

538	 Ueno Zoo, Animal Inventory 2006	 	 Tokio, Japan, 2007	 6,00	
	 jap / en	55 Seiten		  13,5 x 19 cm	 24	 1	

Nr.  
534

Nr. 
533
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Nr. 540

Nr.  
544

539	 Tsuzuki Nature Park, Projektprospekt mit Skizzen (Zeichnung Kinder und Tiere), Yokohama, Japan, ca. 1995	 2,50	
	 en	 4 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

540	 Negara Zoo, Guide (Dschungel)	 	 Negara, Malaysia, 1987	 5,00	
	 mal./en	44 Seiten		  21,5 x 22 cm	 34	 1	

541	 Negara Zoo, Annual Report 2002	 	 Negara, Malaysia, 2003	 4,50	
	 en	 30 Seiten		  21 x 29,7 cm	 24	 1	

542	 Negara Zoo, Annual Report 2003	 	 Negara, Malaysia, 2004	 4,50	
	 en	 32 Seiten		  21 x 29,7 cm	 24	 1	

543	 Singapore Zoological Gardens, Guide (10 Fotos, u.a. Nashorn, Tiger) 	Singapur, 1986	 	 5,00	
	 en	 72 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

544	 Jurong Bird Park, Guide (Eule im Flug)	 	Singapur, 1995	 	 4,00	
	 en	 72 Seiten		  16,2 x 22 cm	 34	 1	

545	 Taipei Zoo, Annual Report 1991-1992	 	 Taipei, Taiwan, 1992	 4,00	
	 chin.	 50 Seiten		  21 x 29 cm	 34	 1	

546	 Taipei Zoo, Annual Report 1993-1994	 	 Taipei, Taiwan, 1994	 4,00	
	 chin.	 48 Seiten		  21 x 29 cm	 34	 1-	

547	 Taipei Zoo, Taipei Zoo Quarterly 1994.10 (Schildkrötenpanzer)	 	Taipei, Taiwan, 1994	 3,00	
	 chin.64 Seiten		  27 x 19 cm	 34	 1-	

548	 Taipei Zoo, Taipei Zoo Quarterly 1996.April	 	Taipei, Taiwan, 1996	 3,00	
	 chin.2 Seiten		  27 x 19 cm	 34	 1	

549	 Taipei Zoo, Guide (Bär)	 		  Taipei, Taiwan, 1997	 6,00	
	 chin.56 Seiten		  21 x 29,5 cm	 25	 1-	

550	 Safari World, Guide (Giraffen)	 		  Bangkok, Thailand, 2000er	 12,00	
	 thai./en	64 Seiten		  21,5 x 28 cm	 24	 1	

551	 Royal Zool.Society of South Australia, 108th Annual Report 1985-86		Adelaide, Australien, 1987	 5,00	
	 en	 52 Seiten		  15,5 x 24 cm	 34	 1	

552	 Healesville Fauna Park, Guide (Koala)	 	Melbourne, Australien, 1982	 4,50	
	 en	 24 Seiten		  21,5 x 27,5 cm	 34	 1	

553	 Zoo Melbourne, Guide (Rotes Riesenkänguru)	 	Melbourne, Australien, 1973	 5,00	
	 en	 54 Seiten		  21 x 13,5 cm	 34	 1-	

554	 Zoo Melbourne, Melbourne Zoologic	 	 Melbourne, Australien, 1977	 3,50	
	 en	 8 Seiten		  14,2 x 28 cm	 34	 1-	

Nr.  
556

Nr. 
549
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Nr. 559

555	 Royal Melbourne Zoological Gardens, Guide Map „my zoo“	 	Melbourne, Australien, 2008/09	 4,00	
	 en	 62 Seiten		  21 x 29,7 cm	 32	 1	

556	 Zool.Board of Victoria, Melbourne, Annual Review & Report 1990-91		Melbourne, Australien, 1991	 9,00	
	 en	 24 + 27 Seiten		  28 x 15 cm	 34	 1	

557	 Perth Zoo, Guide (erwachsener Elefant mit zwei Jungtieren)	 	Perth, Australien, 1993	 6,00	
	 en	 24 Seiten		  21 x 29,5 cm	 25	 1-	

558	 Perth Zoo, Annual Report 1996			  Perth, Australien, 1996	 7,50	
	 en	 72 Seiten		  29,5 x 21 cm	 34                      1, mit Anschreiben des Direktors	

559	 Taronga, Guide (Besucher vor einem Zooplan)	 	Sydney, Australien, 1960er	 15,00	
	 en	 98 Seiten		  13 x 21 cm	 34	 1-	

560	 Taronga, Guide (Tüpfelkuskus)			  Sydney, Australien, 1974	 10,00	
	 en	 56 Seiten		  16 x 21,5 cm	 34	 1	

561	 Wellington Zoo, Annual Report 1991/1992	 	Wellington, Neuseeland, 1991	 2,50	
	 en	 24 Seiten		  29,5 x 21 cm	 34             1, Visitenkarte des Direktors angeheftet	

562	 Wellington Zoo, Annual Report 1993/1994	 	Wellington, Neuseeland, 1994	 2,50	
	 en	 24 Seiten		  29,5 x 21 cm	 34	 1	

563	 Zoologico Guadalajara, Guide (Giraffe)	 	Mexiko, Amerika, 1991	 10,00	
	 span	 52 Seiten		  16,5 x 21 cm	 25	 1-	

564	 Funcacao Parque Zoologico de Sao Paulo, Annual Report 2004	 	Brasilien, Südamerika, 2005	 7,50	
	 port./en.	54 Seiten		  21 x 21 cm	 24	 1	

565	 Paramaribo Zoo, Zooführer (Leopard)		 Suriname, Südamerika, 1987	 18,00	
	 nl/en	 275 Seiten		  21,5 x 17 cm	 30	 2,  Widmung im Vorsatz	

566	 Atlanta Zoo, Guide (Raubkatzen)	 	 Atlanta, USA, 1969	 7,50	
	 en	 92 Seiten		  10,3 x 15,9 cm	 34	 1-, mit Widmung	

567	 Brookfield Zoo, Guide (Zeichnung Pinguin)	 	Chicago, USA, 1967	 12,50	
	 en	 104 Seiten		  14,2 x 22,7 cm	 34	 1-	

568	 Brookfield Zoo, Guide (Giraffe)			  Chicago, USA, 1977	 10,00	
	 en	 112 Seiten		  14 x 22,7 cm	 34	 1	

569	 Brookfield Zoo, Chicago Zoological Society Annual Report 1995	 	Chicago, USA, 1996	 4,00	
	 en	 36 Seiten		  21,5 x 28 cm	 34	 1	

570	 Chicago Zoological Society, Annual Report 1991	 	Chicago, USA, 1992	 4,00	
	 en	 48 Seiten		  28 x 21,5 cm	 34	 1	

Nr. 565

Nr. 
563

Nr.  
567
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571	 Cincinnati Zoo, Guide (Kronenkranich)	 	Cincinnati, USA, 1986	 2,50	
	 en	 36 Seiten		  18 x 23 cm	 34	 1	

572	 Columbus Zoo, Guide (kleine Pandas)	 	Columbus, USA, 1979	 5,00	
	 en	 38 Seiten		  23 x 15 cm	 34	 1	

573	 Denver Zoo, Guide Book (Giraffe)	 	 Denver, USA, 1976	 7,50	
	 en	 64 Seiten		  15 x 23 cm	 25	 1-	

574	 Denver Zoo, Annual Report 2007	 	 Denver, USA, 2008	 3,50	
	 en	 46 Seiten		  30,5 x 23 cm	 24	 1	

575	 Fishes of Hawaii / Honolulu Aquarium	 	Honolulu, USA, 1930er?	 13,00
	 en	 22 Bilder		  17 x 12,5 cm	 27	 2, 
        Umschlag verknickt und leicht beschädigt; 22 wunderschöne Gemälde von Fischen, ausklappbar in Hardcover-Einband	

576	 Milwaukee County Zoo, Guide (Zeichnung Zebras, new 80-page edition)	 USA, 1977	 7,50	
	 en	 80 Seiten		  28 x 21,5 cm	 34	 1	

577	 Minnesota Zoo, Zoo Album (Tiger)	 	 Minnesota, USA, 1978	 5,00	
	 en	 46 Seiten		  23 x 30,5 cm	 34	 1	

578	 New York Zoological Park, Panorama „Perspective View in Colors“	 	New York, USA, 1913	 20,00	
	 en	 2 Seiten		  73 x 44,5 cm (ausgeklappt)	 30	 1-	

579	 Why the New York Zoological Society Proposes to Build an Aquarium	 	New York, USA, um 1950	 10,00	
	 en	 36 Seiten		  13,5 x 19 cm	 30	 1-	

580	 Bronx Zoo, Guide (Schneeleopard)	 	 New York, USA, 1980	 7,50	
	 en	 100 Seiten		  15 x 22,8 cm	 34	 1	

581	 North Carolina Zoo, Guide (Zebras)	 	 North Carolina, USA, 1990	 9,00	
	 en	 40 Seiten		  18 x 23 cm	 27	 1	

582	 Omaha‘s Zoo, Konvolut aus Zooplan, Infoblatt 	 Omaha, USA, 1990er	 4,00	
	 (Sea Things in Pinguinform), Zeitungsausschnitt zum Aquarium und Visitenkarte des Direktors	 	
	 en	 		  30 x 10 cm	 34	 1	
583	 San Diego Zoo (Koala, 3rd revised ed.)	 	San Diego, USA, 1975	 9,00	
	 en	 64 Seiten		  30,5 x 23 cm	 27	 2+	

584	 San Diego Zoo (Koala, grüner Rand, Rückseite: großer Panda)	 	San Diego, USA, 19787	 8,00	
	 en	 128 Seiten		  23 x 29 cm	 27	 1	

585	 Brief Guide to the Smithsonian Institutions (5 photos); 4th ed.	 	Washington, USA, 1941	 13,00	
	 en	 80 Seiten		  15 x 10 cm	 27	 1	

Nr.  
579

Nr. 
578

Nr.  
583

Nr.  
581
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586	 Smithsonian Institution, National Zoological Park, Guide (weißer Tiger)	 	Washington D.C., USA. 1976	 9,00	
	 en	 80 Seiten		  26,5 x 20 cm	 34	 1	

587	 Smithsonian Institution, National Zoological Park, Annual Report 1977	 	Washington D.C., USA, 1978	 5,00	
	 en	 128 Seiten		  24,3 x 23 cm	 32	 2-3, Buchblocklöst sich

588	 Smithsonian Institution, National Zoological Park, Guide (große Pandas)	 Washington D.C., USA, 1982	 5,00	
	 en	 80 Seiten		  15 x 23 cm	 34	 1	

589	 Calgary Zoo, Faltblatt (Tiger)	 		  Calgary, Kanada, 1978	 1,00	
	 en	 2 Seiten		  60 x 22 cm	 34	 1-	

590	 Calgary Zoo, Guide (Zeichnung Moschusochsen)	 	Calgary, Kanada, 1978	 10,00	
	 en	 56 Seiten		  21 x 14 cm	 34	 1-	

591	 Calgary Zoo, Guide (junger Puma)	 	 Calgary, Kanada, 1985	 10,00	
	 en	 20 Seiten		  23 x 20,5 cm	 34	 1	

592	 Vancouver Aquarium, Max Bell Marine Mammal Centre	 	Vancouver, Kanada, 1986	 4,00	
	 en	 24 Seiten		  21,5 x 28 cm	 34                      1, mit Anschreiben des Direktors	

Nr.  
592

Nr. 591

Nr.  
590

Nr.  
610

600	 Tierpark Cottbus, Zoozeitschrift „Marabu“ j. J. 1/1998	 Cottbus, 1998	 	 1,50	
	 de	 24 Seiten		  17,4 x 21 cm	 24	 1-	

601	 Vivarium Darmstadt Informationen:	 			   10,00	
	 9 Hefte (3/73, 2/74, 3/74, 4/74, 1/75, 2/75, 2/76, 3/76, 4/76) je ca. 20 S.	 24	 1	

602	 Vivarium Darmstadt, Informationen 2/77	 Darmstadt, 1977		 3,00	
	 de	 20 Seiten		  14,7 x 21 cm	 24	 1-	

603	 Vivarium Darmstadt, Vivarium Dez. 1994	 Darmstadt, 1994		 1,50	
	 de	 20 Seiten		  14,7 x 21 cm	 24	 1-	

604	 Tiergarten Rundbrief, Ausgabe 2 / 2004	 Münster, 2004	 	 5,00	
	 de	 48 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 30	 1-	

605	 Der Zoologische Garten Band 54, Hefte 1-6	 Jena, 1984	 	 8,00	
	 de	 480 Seiten		  17 x 24 cm	 30	 1-	

606	 Sonntag Journal, Beilage zu „Sonntag“ Nr. 19/85: Zoos und Tierparks der Schweiz	 2,50	
	 de	 30 Seiten		  15 x 21 cm	 34	 2	

Zeitschriften / Periodika / Tagungsbände
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650	 Hans Schomburgk: Das letzte Paradies	 Berlin, 	 o.J.	 5,00	
	 de	 48 Seiten und 24 Tafeln		  13,5 x 19,5 cm	 30	 1-	

651	 Karl Max Schneider: Ein Besuch im Zoo. Kinderbuch	 	 o.J.	 10,00
	 de	 50 Seiten		  28,5 x 21 cm	 30            2-3, Bindung defekt, Wachsmalspuren 	

652	 Gertrude Gleeson: The Zoological Gardens	 London, UK, 	 o.J.	 18,00
	 en	 276 Seiten		  14,5 x 23 cm	 30   2-, Buchrücken defekt, Bindung in Ordnung	

653	 H. Heck: MünchenerTierpark Hellabrunn, Der erste Geo-Zoo, Tierpark von heute. Sonderheft. o. J.	 20,00	
	 de	 36 Seiten		  19 x 27 cm	 34	 1-	

654	 M.J. Brusse: Een Dierenkolonie in een groote Stad.	 Den Haag, NL, 	 1898	 45,00	
	 nl	 220 Seiten		  14 x 19 cm	 30	 2+, stockfleckig, vergilbt	

655	 Brehms Tierleben Band 7 Lurche und Kriechtiere	 Leipzig, 	 1900	 10,00	
	 de	 ca. 700 Seiten		  18 x 25,5 cm	 30	 3, Einband z.T. defekt	

656	 Brehms Tierleben Band 10 Niedere Tiere	 Leipzig, 	 1900	 10,00	
	 de	 ca. 700 Seiten		  18 x 25,5 cm	 30	 3, Einband z.T. defekt	

657	 Carl Hagenbecks illustrierte Tier- und Menschenwelt. 1. Jahrgang Hamburg, 	 1926/27	 15,00	
	 de	 260 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1	

658	 Carl Hagenbecks illustrierte Tier- und Menschenwelt. 2. Jahrgang Hamburg, 	 1927/28	 15,00	
	 de	 250 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1, Buchrücken stark vergilbt	

659	 Carl Hagenbecks illustrierte Tier- und Menschenwelt. 3. Jahrgang Hamburg, 	 1928/29	 15,00	
	 de	 250 Seiten		  22 x 28 cm	 34	 1, Buch stark vergilbt	

660	 Zoo Berlin 1841 - 1929. Zur Geschichte des Zoologischen Gartens Berlin, 	 1929	 25,00
	 de	 75 Seiten		  23 x 29 cm              34        3-4, Umschlag und erste Seite gelöst, abgegriffen etc.

Bücher

607	 100 Jahre Zoo Wuppertal. Sonderheft der Bergischen Blätter	 Wuppertal, 1981		 5,00	
	 de	 66 Seiten		  20,5 x 29,5 cm	 34	 1	

608	 Revista del parque… (junger Elefant) Nr. 35	 Barcelona, Spanien, 1981	 4,00	
	 span	 32 Seiten		  21 x 27 cm	 34	 1-	

609	 Revista del parque… (Albino Gorilla) Nr. 36	 Barcelona, Spanien, 1982?	 4,00	
	 span	 32 Seiten		  21 x 27 cm	 34	 1-	

610	 Zoo de Barcelona 2-2003 (Gorilla)	 	 Barcelona, Spanien, 2003	 4,50	
	 span	 40 Seiten		  21 x 29,5 cm	 34	 1	

611	 New York Zoological Society, Animal Kingdom Jan/Feb 1957	 New York, USA, 1957	 2,00	
	 en	 32 Seiten		  19 x 26 cm	 25           2, teils Wasserfleckem am Rand	

612	 Asociación de Zoológicos, Criaderos y Acuarios de la República Mexicana, Boletín März/April 1993	 	
						      Puebla, Mexiko, 1993	 4,00	
	 spanisch	 14 Seiten		  21,5 x 28 cm	 34	 2	

613	 La Voz del Zoológico, 5. Jahrgang, Nr. 12, Dezember 1993	 Guadalajara, Mexiko, 1993	 2,50	
	 spanisch	 4 Seiten		  21,5 x 28 cm	 34	 1	
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661	 Friedrich August Volmar: Das Bärenbuch	 Berlin, 	 1940	 	
18,00	 de	 404 Seiten		  16,5 x 24 cm          30        2-, Bibliotheksexemplar, wurde  neu gebunden	

662	 Tierbildnisse mit einem Geleitwort von Paul Eipper	 Stuttgart, 	 1952	 4,00	
	 de	 64 Seiten		  19,5 x 26 cm	 30	 1-2	

663	 Ernst A. Zwilling: Steppentage - Urwaldnächte. 	 Wien, Österreich, 1954	 4,00	
	 de	 175 Seiten		  15,5 x 23 cm	 30	 1	

664	 25 Jahre Zoologischer Garten Zürich	 	 Zürich, CH, 	 1954	 12,00	
	 de	 158 Seiten		  14,7 x 21 cm	 30	 1-	

665	 Bernhard Grzimek: Thulo aus Frankfurt. Rund um die Giraffe.	 Stuttgart, 	 1956	 7,00	
	 de	 68 Seiten		  13,5 x 20 cm	 30         1-2, Namenseintrag, Tip-Ex Spuren	

666	 N. Tingerben: Instinktlehre. Vergleichende Erforschung angeborenen Verhaltens	 Berlin, 1956	 5,00
	 de	 256 Seiten		  16,5 x 23 cm	 30          2, Bibliotheksexemplar, , lichtrandig	

667	 Hundertjähriger Zoo in Frankfurt am Main	 Frankfurt, 	 1958	 5,00	
	 de	 93 Seiten		  21 x 29,5 cm	 30	 1-	

668	 Herrscher des Urwalds (Buch zum Sielmann-Film)	 Berlin, 	 1959	 6,00	
	 de	 140 Seiten		  22,5 x 32 cm	 30	 1-	

669	 Ingo Krumbiegel: Waldtiere. Heft 263. Neue Brehm Bücherei	 Wittenberg Lutherstadt, 1960	 3,00	
	 de	 70 Seiten		  15 x 20,8 cm	 30	 1-2	

670	 Karl-Ludwig Koch: Aus der Wildnis in den Tiergarten 5/1962	 Darmstadt, 	 1962	 3,00	
	 de	 68 Seiten		  10,5 x 14,8 cm	 30	 1	

671	 Lothar Schlawe: Unbekannter Zoologischer Garten bei Berlin	 Berlin, 	 1963	 10,00	
	 de	 56 Seiten		  12 x 17 cm	 34	 1-	

672	 Die Welt der Tiere: Tiger		                 Herrsching/Ammersee, 	 1968	 3,00	
	 de	 96 Seiten		  20,5 x 21,5 cm	 30	 1	

673	 Fritz Jantschke: Orang Utans in Zoologischen Gärten	 München, 	 1972	 10,00	
	 de	 250 Seiten		  13,5 x 20,5 cm	 30	 1-	

674	 Ogrod Zoologiczny W Poznaniu The Zoo in Poznan. The History and Perspectives of Development, 1975	 20,00
	 pol/en	 298 Seiten		  19,5 x 25 cm	 30      2+, Schutzumschlag beschädigt	

675	 Zuckerman: Great Zoos of the World. Their Origins and Significance	 London, UK, 	 1979	 45,00	
	 en	 231 Seiten		  16 x 24 cm	 30	 1-	

676	 W.G. Heptner: Die Säugetiere der Sowjetunion, Band III: Raubtiere (Feloidea)	Jena, 	 1980	 50,00	
	 de	 607 Seiten		  18 x 24,5 cm	 34	 1-	

677	 100 Jahre Zoo Wuppertal Chronik	 	 Wuppertal, 	 1981	 9,00	
	 de	 44 Seiten		  29,5 x 21 cm	 34	 1	

678	 Huisdierrassen in Nederland. Heden en Verleden von Frankenhuis	 Rotterdam, 	 1982	 6,00	
	 nl	 96 Seiten		  15,5 x 23,5 cm	 34	 1	

679	 Dieter Hoppe: Exotische Ziervögel - Amazonen	 Stuttgart, 	 1983	 4,00	
	 de	 166 Seiten		  16,5 x 21,5 cm	 30	 1	

680	 Vratislav Mazak: Der Tiger. Heft 356. Neue Brehm Bücherei	 Wittenberg Lutherstadt, 1983	 4,00	
	 de	 162 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1	
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681	 Werner Fend: Ich jagte Menschenfresser. 	 München, 	 1983	 4,00	
	 de	 208 Seiten		  14,5 x 22 cm	 30	 1	

682	 Dieter Poley: Tiergarten Heidelberg. Geschichte und Geschichten	 Heidelberg, 	 1985	 3,00	
	 de	 96 Seiten		  21,5 x 20,5 cm	 30	 1	

683	 Zoo Berlin: Vom Seepferdchen bis zum Krokodil. Vergangenheit und Gegenwart des Berliner Zoo-Aquariums. 		
	 Berliner Forum 4/85	 			   Berlin, 	 1985	 3,00	
	 de	 102 Seiten		  14 x 14,7 cm	 30	 1	

684	 Jin Xuqi und Markus Kappeler: Der große Panda. Kinderbuch	    Luzern, CH, 	 1986	 4,00
	 de	 48 Seiten		  22 x 24 cm	 30         2-, ehemaliges Bibliotheksexemplar	

685	 Patrizia Rossi und Guiseppe Canavese:  Parco naturale dell‘Argentera. Guida 1, Itinerari Natura, 1986	 7,00	
	 it	 248 Seiten		  13 x 21 cm	 34	 1	

686	 Rüdiger Wandrey: Die Tiere der Welt. Band 4: Huftiere	 Gütersloh, 	 1987	 5,00	
	 de	 160 Seiten		  21,5 x 28,5 cm	 30	 1	

687	 Rolf Knie: Elefanten und Artisten	 	 Bern, CH, 	 1987	 8,00	
	 de	 256 Seiten		  16,5 x 23 cm	 30	 1	

688	 Armin Maywald und Bärbel Pott: Fledermäuse. Leben, Gefährdung, Schutz       Ravensburg,    1988 	 3
	 de	 128 Seiten		  15,5 x 21 cm	 30      2, ehemaliges Bibliotheksexemplar 	

689	 Pieter Smit: Artis - en amsterdamse tuin	 Amsterdam, NL, 1988	 18,00	
	 nl	 392 Seiten		  15 x 22cm	 30	 1	

690	 David Bristow: The Natural History of Southern Africa	 Kapstadt, Südafrika, 1988	 6,00	
	 en	 144 Seiten		  24 x 30,5 cm	 30      1-, Bindung zum Teil gebrochen	

691	 Dieter Kaiser: Wir töten was wir lieben. Das Geschäft mit geschützten Tieren und Pflanzen, 1989	 3,00	
	 de	 356 Seiten		  14,5 x 21,5 cm	 30	 1	

692	 Klaus Zimniok: Echsen und Panzerechsen die unbekannten Wesen.	 Hannover, 	 1989	 3,50
	 de	 200 Seiten		  12 x 17 cm             30	 2, ehemaliges Biblex. mit Stempel, 

693	 D.I. Bibikow: Der Wolf. Heft 587. Die Neue Brehm Bücherei	 Wittenberg Lutherstadt, 1990	 7,50	
	 de	 198 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1	

694	 Colin Tudge: Last animals at the zoo	 	 London, UK, 	 1991	 15,00	
	 en	 266 Seiten		  24,3 x 16 cm	 30	 1	

695	 Francis Lim Leong Keng: Tales and Scales	 Singapur, Singapur, 1991	 10,00	
	 en	 94 Seiten		  14 x 20,5 cm	 34	 1	

696	 Christine und Michel Denis-Huot: Der Elefant. Ein ruhiger Riese. Kinderbuch         Nürnberg, 1992	 4,00	
	 de	 30 Seiten		  21,5 x 24,5 cm	 30	 1	

697	 Ronald Orenstein und Brian Beck: Elefanten - Die letzte Chance zu überleben     Braunschweig, 1992	 7,50	
	 de	 160 Seiten		  26,5 x 33 cm	 30	 2	

698	 Rüdiger Wandrey: Raubtiere der Welt		 Gütersloh, 	 1992	 5,00	
	 de	 158 Seiten		  21,5 x 28,5 cm	 30	 1	

699	 Institut océanographique Paul Ricard, Mémoires. European Union of Aquariums Curators. 	 4,00	
	 Meeting in London 1990,  en	 82 Seiten    20,5 x 29,5 cm	 34	 1	

700	 Janine M. Benyus: Beastly Behaviours. A watcher´s guide ...	 Massachusetts, USA, 1992	 13,00	
	 en	 366 Seiten		  22 x 28,5 cm	 30	 1	
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701	 Colin Tudge: Letzte Zuflucht Zoo. 		  Heidelberg, 	 1993	 3,00	
	 de	 392 Seiten		  12,5 x 19 cm	 30	 1-	

702	 Ludwig Trutnau: Krokodile	 		  Magdeburg, 	 1994	 6,00
	 de	 270 Seiten		  15 x 21 cm        30          2-, Bibliotheksexemplar, Seiten 199 + 200  ersetzt	

703	 Werner Freund: Mein Leben mit Bären	 Cham/Zug, CH, 	 1994	 7,00
	 de	 160 Seiten		  17,5 x 24,5 cm	 30	 2,  Bibliotheksexemplar	

704	 60 jaar Noorder Dierenpark Emmen 1935-1995. ‚n Metamorfose   NL, 	 1995	 6,00	
	 nl	 120 Seiten		  17,4 x 19,5 cm	 30	 1	

705	 Denver Zoo, The Denver Zoo. A Centennial History by Carolyn & Don Etter	 USA, 	 1995	
7,50		 en	 237 Seiten		  23 x 30,5 cm	 34	 1	

706	 Jill Caravan: Pandas	 		  Köln, 1996	 	 5,00	
	 de	 72 Seiten		  24 x 33 cm	 30	 1	

707	 Richtlinien für die Haltung von Wildtieren in Zirkusunternehmen; Wien, 	 1996	 5,00	
	 de	 122 Seiten		  21 x 29,7 cm	 30	 1	

708	 Biodiversität: Arten- und Biotopschutz. Fischotter im Kulturland - Problem oder Chance?  
	 Eine Fallstudie aus Westjava, Indonesien	 Frankfurt, 	 1997	 5,00	
	 de	 46 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 30	 1	

709	 M. Andera mit Illustrationen von V. Zadrazil: Bedrohte Tiere	 Hanau, 	 1998	 5,00	
	 de	 180 Seiten		  22 x 30 cm	 30	 1	

710	 „Vom Hirschgarten zum Erlebniszoo - 100 Jahre“ von Redieck & Schade	Hannover, 	 1999	 7,50	
	 de	 96 Seiten		  21 x 20 cm	 34	 1	

711	 Reinhard Künkel: Afrikas Elefanten	 	 München, 	 1999	 7,50	
	 de	 ca. 200 Seiten		  25 x 33,5 cm	 30	 1	

712	 Journal of Mountain Ecology, Nr. 5, Herbst 2000	 Turin, Italien, 	 2000	 5,00	
	 en/fr	 247 Seiten		  17 x 24 cm	 34	 1	

713	 Zoo Halle: Chronik Teil 1 1901-1945	 	 Halle, 	 2001	 18,00	
	 de	 204 Seiten		  21,5 x 21,5 cm	 34	 1	

714	 Claudia Schnieper & Franz Schwendimann: Zoo - Tiere Menschen Visionen      CH, 	 2001	 22,00	
	 de	 108 Seiten		  27 x 29,5 cm	 34	 1	

715	 Ablak a Természetre. Évszázadok állatkertje budapesten	 Budapest, Ungarn, 2001	 16,00	
	 ung	 206 Seiten		  23,5 x 28,5 cm	 34	 1	

716	 Hilde Vervaecke: De Bonobo‘s. Schalkse Apen met menselijke Trekjes	 Leuven, Belgien, 2002	 8,00	
	 nl	 176 Seiten		  16,5 x 24 cm	 30	 1	

717	 Tigers and Tigerwallahs	 		  Oxford, UK, 2002	 13,00	
	 en	 211 Seiten		  14,5 x 22 cm	 30	 1	

718	 WWF: Das große Buch des WWF. 40 Jahre Naturschutz für und mit den Menschen;  2003	 7,00	
	 de	 300 Seiten		  25 x 30,5 cm	 30	 1-	

719	 WAZA Meetings. Die Bedeutung von Fortpflanzung und Aufzucht von Zootieren, CH, 2003	 5,00	
	 de	 86 Seiten		  21 x 29,7 cm	 34	 1	
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720	 Pruvodce Zoo Praha. Lexikon Zvirat od A do Z	 Prag, Tschechien, 2003	 10,00	
	 tsche	 186 Seiten		  13 x 22 cm	 30	 1	

721	 Studbook of the Orang Utan (Pongo pygmaeus), 	 San Diego, USA	 1980	 8,00	
	 en	 146 Seiten		  22 x 28 cm	 24	 1-2	

Zuchtbücher

750	 Zoo Berlin: Album mit 20 schwarz-weiß Aufnahmen mit einer Schleife gebunden 	 ca. 1900	 40,00	
		  	 	 21,5 x 14,5 cm	 30	 1, 20 Bilder auf 40 Seiten	

751	 Postkarte aus dem Augsburger Zoo, gelaufen in den 1930er Jahren	 	 5,00	
				    15 x 10,5 cm	 34	 1	

752	 Ersttagsblatt der deutschen Bundespost: Sonderpostwertzeichen-Block Carl Hagenbeck - Berliner 		
	 Zoo	 				    Berlin, 1994	 	 5,00	
				    15 x 21 cm	 34	 1	

753	 Zoopark Erfurt, 12 schwarz-weiß-Fotos in schickem Pappschuber	 Erfurt, 1968	 	 6,00	
				    12 x 17 cm	 34	 1	

754	 Zoo Moskau, 25 Postkarten in Mäppchen (ungelaufen) 	 Moskau, 1982	 	 8,00	
				    11 x 15 cm	 34	 1	

755	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Amazon Tiger Bittern)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

756	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Spectacled Owl)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

757	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Interior of Flying Cage)		 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

758	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (The Flying Cage)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

759	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Plenty of Room for the Gorilla)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

760	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (The Winner! - Orang Utans)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

761	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Tlinket Totem Pole and House)		  3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

762	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (American Bison)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

763	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (American Wapiti (Elk))		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

764	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Mule Deer. Antlers in Velvet)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

Sonstiges
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765	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (View on Bronx Lake)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

766	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Boating on Bronx Lake)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

767	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Reptile House)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

768	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (The Most Beautiful Reptile House in the World)	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

769	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Handling A Python)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

770	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Giraffes Feeding)		  	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

771	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Barbary Wild Sheep Family on Mountain Sheep Hill)	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

772	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Air Conditioning for the Penguins)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

773	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Making Friends in the Children‘s Zoo)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

774	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Lion Cubs)	 		  3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

775	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Riding Animals. Welch Pony)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

776	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Boston Road Entrance)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

777	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Approach to Baird Court)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

778	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Lion Pool and Portion of Baird Court)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

779	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Lions at Home on the African Plains)	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

780	 Zoo New York, ungelaufene Postkarte (Concourse Entrance)	 ___	 	 3,00	
				    16 x 11,5 cm	 30	 1	

781	 Nagoya Higashiyama Zoological and Botanical Gardens, 10 Postkarten in Mäppchen (ungelaufen)	 	
						      Nagoya, Japan	 	 6,00	
				    16 x 11,5 cm	 34	 1	
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Tiergarten Rundbrief
Magazin für Zoointeressierte 	
 

Preis für Jahresabo (3 Ausgaben):  
15,00 Euro inkl. Inlandsporto.  
19,50 Euro incl. worldwide portage 
www.tiergarten-rundbrief.de
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Besuchen Sie unsere Website: www.tiergarten.com
oder schauen Sie einmal bei uns in Münster vorbei.  
(Termin bitte vorher absprechen.)
Wir liefern die genannten Titel portofrei!  
Sie können telefonisch, schriftlich oder online bestellen 
und erhalten die Bücher mit Rechnung.

Falkenhorst 4 - 48155 Münster 
Tel.: 0251 / 31 15 23 - Fax: 0251 / 31 15 24
www.tiergarten.com —  e-mail: schueling@tiergarten.com

Tiergarten Rundbrief im Abo, 3 Hefte p. Jahr:	Euro  15,--
incl. Auslandsporto:	 Euro  19,50,--

 
Der Zoologische Garten, 6 Hefte pro Jahr:	   Euro 96,00
International Zoo News, 8 Hefte pro Jahr:                      Euro 97,50
EAZA News, 4 Hefte pro Jahr;	  Euro 32,00
Zoonooz (San Diego), 12 Hefte pro Jahr :	 Euro 25,00
Tiergarten Journal Wien, 4 Hefte pro Jahr:	 Euro 10,00
Der Tierparkfreund, (München), 4 Hefte p. Jahr:	 Euro 10,00
Der Zoofreund (Hannover), 4 Hefte pro Jahr:	 Euro 13,00
Elefanten in Zoo und Circus, 2 Hefte pro Jahr:               Euro 11,00
Takin (Tierpark Berlin), 2 Hefte pro Jahr:                         Euro 6,00
Allwetterzoo Nachrichten (Münster), 1 Heft pro Jahr:   Euro 5,00 
Bongo (Zoo Berlin), Milu (Tierpark Berlin), Zooparkfreund (Erfurt), 
Ciconia (Görlitz), Panthera (Leipzig), Felis (Magdeburg), Manati 
(Nürnberg), Arbeitsplatz Zoo etc. auf Anfrage. Auch ältere Hefte 

sind lieferbar. Alle Preise inklusive Inlandsporto.

We went to the zoo today… - The Golden Age of Zoo Postcards
A. Ashby 2009, 120 Seiten, 18 x 17,5 cm, gebunden 	 Euro 29,80

Abenteuer Zoo - Die 700 schönsten Tierparks in Deutschland; 
D. Petzold, S. Sorge, 2007, 400 Seiten, 16,5 x 24 cm,  
L. Stocker Verlag, reduzierter Preis:	 Euro 14,95

The IZES Guide to British Zoos & Aquariums;  
T. Brown, 2009, 178 S., 14,8 x 21 cm, Ppb.	 Euro 9,95

Okapis - Geheimnisvolle Urwaldgiraffen; 
W. Bell,  2009, 240 Seiten, 16,8 x 23,8 cm, Schüling	 Euro 34,80

Wir kaufen einen Zoo
Benjamin Mee,  2009, 320 Seiten, 13,8 x 20,7 cm	 Euro 18,95

Zootierhaltung: Säugetiere;  5. Auflage
Puschmann, Zscheile, Zscheile (Hrsg.), 2009, Hardcover -  
978 Seiten, 16 x 23 cm, CD-Rom, H. Deutsch.	 Euro 58,00

Atlas der Säugetiere Europas, Nordafrikas und Vorderasiens; 
Grimmberger/Rudloff, 2009, 496 Seiten, 21,4 x 27 cm, NTV	 Euro 98,00

Quantum Verzeichnis 2010; Verzeichnis der europ. Zoos, 
Arten-, Natur- und Tierschutzorganisationen. ca. 420 S., 15 x 21 cm, 
mit CD-Rom, Ppb, Schüling.	 Euro 18,00

Meine Zoogeschichte(n)
Von der Menagerie zum Naturschutzzentrum 
Zoogeschichten und die Geschichte der Zoos - Der ehemalige 
Zoodirektor Gunther Nogge verbindet amüsante und packende 
Geschichten von Tieren und Menschen mit der Entwicklung 
heutiger Zoos zu modernen Naturschutzzentren. 

Gunther Nogge, 176 Seiten, 23,5 x 29,5 cm, gebunden, Lingen 
Verlag, 2010				    14,95 € 

Opel-Zoo Kronberg
Der Zoo im Taunus
50 Jahre Georg von Opel-Freigehege für 
Tierforschung 
Von den Anfängen des Freigeheges für Tierforschung 1956  
bis zum Beginn der Umsetzung der Zoozielplanung für die  
Zukunftssicherung des Opel-Zoos berichtet dieses reich  
bebilderte Buch. 

Dr. Thomas Kauffels, 175 Seiten, 21,5 x 28,5 cm, gebunden, 
Societäts-Verlag, 2010				    19,90 €

Buchtipps
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Schüling Buchkurier
Falkenhorst 4
48155 Münster

Schüling, 2010, 460 Seiten, mit CD-ROM, 15 x 21 cm, Ppb., ISBN 978-3-86523-158-1

• aus den Datenbanken der Zoo-AG Bielefeld zusammengestellt
• mehr als 550 deutsche Tierhaltungen 
• weitere 700 Zoos und Tierparks in ganz Europa bis Russland und Arab. Halbinsel
• Arten-, Natur- und Tierschutzorganisationen
• Auffangstationen
• mehrere 1000 Personen (z. T. mit Durchwahlen und E-Mail) 
• alle EEP und ESB Zuchtbuchhalter 
• alle IUCN/SSC Gruppen
• Gewerbliche Anbieter

• zusätzlich auf der CD-Rom: Zoos weltweit und vieles mehr ...

Verzeichnis der europäischen Zoos, Arten-, Natur-, und Tierschutzorganisationen 
Directory of European zoos and conservation orientated organisations
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Quantum Conservation e.V.:

Quantum
Verzeichnis 2010

Ich bestelle: 

___ Exemplar(e) von 
Quantum Verzeichnis 2010
Preis: 18,00 Euro incl. Porto. 
Mit dem Buch erhalte ich eine Rechnung. 
 
Name:

Straße: 

PLZ, Ort: 

Unterschrift:
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Unser Antiquariat
Inzwischen haben wir einen Großteil unseres Bestandes an 

Zooführern, Büchern etc. katalogisiert.  
Die Liste umfasst zur Zeit ca. 11.000 Positionen (etwa 16.800 Stück), 

über die Sie verfügen können: Entweder in Ruhe zu Hause am PC oder  
vor Ort am Falkenhorst in Münster.

Letzteres jedoch bitte nur nach Terminabsprache. 
Die Gesamtdatei ist als Excel Tabelle online auf unserer Website 

 www.tiergarten.com verfügbar. 
Alle Titel sind auch beim ZVAB über  

www.zvab.com und anderen Plattformen zu finden!
Wir kaufen antiquarische Bücher und Bestände an - 

auch wenn diese nichts mit Tiergärten und Tieren zu tuen haben.

 
Our second-hand bookshop

By now we started to include our whole stock of used zoo guides, books, etc. 
 in our second-hand book list. This list contains about 11.000 different articles 

(about 16.800 items) from which you can choose.
We are interested in purchasing new articles and would also like to give 

 you the opportunity to have a look at our collection in person.  
If you‘re interested in the latter please make an appointment.
The complete list is available as an excel file on our website 

www.tiergarten.com or may also be sent to you.

All of our items can be found at www.zvab.com as well!

Schüling Buchkurier
Falkenhorst 4
48155 Münster
Deutschland

Tel.: +49 (0)251 311523
Fax: +49 (0)251 311524

www.buchkurier.de (allgemeines Sortiment)
www.schueling.de (Verlag)

www.tiergarten-rundbrief.de
www.tiergarten.com
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Bestellung / Order:

Ich bestelle ein Exemplar der Ergebnisliste der 16. Auktion 
"Zoologica" in Münster. This is to order the list of results.

Bitte schicken Sie mir auch in Zukunft kostenlos Kataloge Ihrer  
Versteigerung zu. Please send me the catalogue of future auctions 
free of charge.

Ich verfüge über Material, das unter Umständen für eine Versteigerung 
geeignet ist. Bitte sprechen Sie mich in der nächsten Zeit an. 
I may be a purveyor of forthcoming auctions; please contact me.

Adresse / Address:

Datum, Unterschrift / Date, Signature:

Bezeichnung  / Description Gebot / BidNr.	
	

Ich habe den Katalog und die Versteigerungsbedingungen 
gelesen und möchte folgende Gebote abgeben:

I would like to place the following bids:


